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Technical characteristics: 
 Bearing material: steel AISI 52100 

(Chrome) stabilized to the application 
 Treatment of manganese phosphate 

coating on all steel parts of the bearing 
+ Treatment of ceramic coating 

 Radial Clearance 4xC5 

 Bearing running open 
 Dry Lubrication 
 

Fields of application: 
 Pyrolysis Oven 

 Steel industry  

 Furnaces for Ceramic Industry 

 Trolley Industry, Trolley for Brick Kilns 
Industry 

Extreme Temperature Bearings 
Designation Bore   

(B) 
Diam   

(D) 
Width 

(W) 
Speed,    

RPM 
Static Load, 

kN at 450°C 
Static Load, 

kN at 20°C 
6000 BHT FB 450° Beco Plus 10 26 8 90 1,22 1,96 

6001 BHT FB 450° Beco Plus 12 28 8 85 1,47 2,36 
6002 BHT FB 450° Beco Plus 15 32 9 80 1,78 2,85 

6003 BHT FB 450° Beco Plus 17 35 10 75 2,03 3,25 

6004 BHT FB 450° Beco Plus 20 42 12 70 3,12 5,00 

6005 BHT FB 450° Beco Plus 25 47 12 65 3,65 5,85 
6006 BHT FB 450° Beco Plus 30 55 13 60 5,00 8,00 

6007 BHT FB 450° Beco Plus 35 62 14 55 6,50 10,4 

6008 BHT FB 450° Beco Plus 40 68 15 50 7,37 11,8 

6009 BHT FB 450° Beco Plus 45 75 16 45 8,93 14,3 
6010 BHT FB 450° Beco Plus 50 80 16 40 9,75 15,6 

6011 BHT FB 450° Beco Plus 55 90 18 40 13,25 21,2 

6012 BHT FB 450° Beco Plus 60 95 18 40 14,50 23,2 
6013 BHT FB 450° Beco Plus 65 100 18 40 15,62 25,0 

6014 BHT FB 450° Beco Plus 70 110 20 40 19,69 31,5 
6015 BHT FB 450° Beco Plus 75 115 20 40 21,25 34,0 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 450°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6200 BHT FB 450° Beco Plus 10 30 9 90 1,62 2,60 

6201 BHT FB 450° Beco Plus 12 32 10 85 1,93 3,10 

6202 BHT FB 450° Beco Plus 15 35 11 80 2,34 3,75 

6203 BHT FB 450° Beco Plus 17 40 12 75 2,97 4,75 

6204 BHT FB 450° Beco Plus 20 47 14 70 4,09 6,55 

6205 BHT FB 450° Beco Plus 25 52 15 65 5,00 8,00 

6206 BHT FB 450° Beco Plus 30 62 16 60 7,00 11,2 

6207 BHT FB 450° Beco Plus 35 72 17 55 9,56 15,3 

6208 BHT FB 450° Beco Plus 40 80 18 50 11,2 18,0 

6209 BHT FB 450° Beco Plus 45 85 19 45 12,7 20,4 

6210 BHT FB 450° Beco Plus 50 90 20 40 15,0 24,0 

6211 BHT FB 450° Beco Plus 55 100 21 40 18,1 29,0 

6212 BHT FB 450° Beco Plus 60 110 22 40 22,5 36,0 

6213 BHT FB 450° Beco Plus 65 120 23 40 25,9 41,5 

6214 BHT FB 450° Beco Plus 70 125 24 40 27,5 44,0 
6215 BHT FB 450° Beco Plus 75 130 25 40 30,6 49,0 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 450°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6300 BHT FB 450° Beco Plus 10 35 11 90 2,15 3,45 

6301 BHT FB 450° Beco Plus 12 37 12 85 2,60 4,15 

6302 BHT FB 450° Beco Plus 15 42 13 80 3,38 5,40 

6303 BHT FB 450° Beco Plus 17 47 14 75 4,09 6,55 

6304 BHT FB 450° Beco Plus 20 52 15 70 5,30 8,50 

6305 BHT FB 450° Beco Plus 25 62 17 65 7,13 11,4 

6306 BHT FB 450° Beco Plus 30 72 19 60 10,1 16,3 

6307 BHT FB 450° Beco Plus 35 80 21 55 11,8 19,0 

6308 BHT FB 450° Beco Plus 40 90 23 50 15,6 25,0 

6309 BHT FB 450° Beco Plus 45 100 25 45 20,0 32,0 

6310 BHT FB 450° Beco Plus 50 110 27 40 23,7 38,0 

6311 BHT FB 450° Beco Plus 55 120 29 40 29,6 47,5 

6312 BHT FB 450° Beco Plus 60 130 31 40 32,5 52,0 

6313 BHT FB 450° Beco Plus 65 140 33 40 37,5 60,0 

6314 BHT FB 450° Beco Plus 70 150 35 40 42,5 68,0 
6315 BHT FB 450° Beco Plus 75 160 37 40 47,8 76,5 
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BHTS 2RS C3 VT 180° 
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  Technical characteristics: 
 Bearing material: steel AISI 52100 

(Chrome) stabilized to the application 
 Radial Clearance C3 
 Seals 2RS in steel with vulcanized 

rubber for 200°C Viton 
 Lubricated for life with grease for 

temperatures up to 200°C 
 Do not need additional lubrication 
 
  Fields of application: 
 Air conveyors  
 Dry Compressors 
 Industrial Fans 
 Packaging machinery  
 Papermaking industry 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load,         
kN at 180°C 

Static Load,       
kN at 20°C 

6000 BHTS 2RS C3 VT 180° 10 26 8 6600 1,76 1,96 

6001 BHTS 2RS C3 VT 180° 12 28 8 6380 2,10 2,36 

6002 BHTS 2RS C3 VT 180° 15 32 9 6160 2,50 2,85 

6003 BHTS 2RS C3 VT 180° 17 35 10 5940 2,90 3,25 

6004 BHTS 2RS C3 VT 180° 20 42 12 5720 4,50 5,00 

6005 BHTS 2RS C3 VT 180° 25 47 12 5280 5,20 5,85 

6006 BHTS 2RS C3 VT 180° 30 55 13 4840 7,20 8,00 

6007 BHTS 2RS C3 VT 180° 35 62 14 4400 9,30 10,4 

6008 BHTS 2RS C3 VT 180° 40 68 15 3960 10,6 11,8 

6009 BHTS 2RS C3 VT 180° 45 75 16 3520 12,8 14,3 

6010 BHTS 2RS C3 VT 180° 50 80 16 3080 14,0 15,6 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 180°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6200 BHTS 2RS C3 VT 180° 10 30 9 6380 2,3 2,60 

6201 BHTS 2RS C3 VT 180° 12 32 10 6160 2,8 3,10 

6202 BHTS 2RS C3 VT 180° 15 35 11 5940 3,3 3,75 

6203 BHTS 2RS C3 VT 180° 17 40 12 5720 4,2 4,75 

6204 BHTS 2RS C3 VT 180° 20 47 14 5280 5,9 6,55 

6205 BHTS 2RS C3 VT 180° 25 52 15 4840 7,2 8,00 

6206 BHTS 2RS C3 VT 180° 30 62 16 4400 10,0 11,2 

6207 BHTS 2RS C3 VT 180° 35 72 17 3960 13,7 15,3 

6208 BHTS 2RS C3 VT 180° 40 80 18 3520 16,2 18,0 

6209 BHTS 2RS C3 VT 180° 45 85 19 3080 18,3 20,4 

6210 BHTS 2RS C3 VT 180° 50 90 20 2640 21,6 24,0 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 180°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6300 BHTS 2RS C3 VT 180° 10 35 11 6160 3,1 3,45 

6301 BHTS 2RS C3 VT 180° 12 37 12 5940 3,7 4,15 

6302 BHTS 2RS C3 VT 180° 15 42 13 5720 4,8 5,40 

6303 BHTS 2RS C3 VT 180° 17 47 14 5280 5,8 6,55 

6304 BHTS 2RS C3 VT 180° 20 52 15 4840 7,6 8,50 

6305 BHTS 2RS C3 VT 180° 25 62 17 4400 10,2 11,4 

6306 BHTS 2RS C3 VT 180° 30 72 19 3960 14,6 16,3 

6307 BHTS 2RS C3 VT 180° 35 80 21 3520 17,1 19,0 

6308 BHTS 2RS C3 VT 180° 40 90 23 3080 22,5 25,0 

6309 BHTS 2RS C3 VT 180° 45 100 25 2640 28,8 32,0 

6310 BHTS 2RS C3 VT 180° 50 110 27 2200 34,2 38,0 

High Temperature Bearings 
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High Temperature Bearings 

BHTS 2RS C4 VT 200° 
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  Technical characteristics: 
 Bearing material: steel AISI 52100 

(Chrome) stabilized to the application 
 Radial Clearance C4 
 Seals 2RS in steel with vulcanized 

rubber for 200°C Viton 
 Lubricated for life with grease for 

temperatures up to 200°C 
 Do not need additional lubrication 
 61800 Serie bearings also available 
 
  Fields of application: 
 Air conveyors  
 Industrial Fans 
 Packaging machinery  
 Steel industry  
 Ceramic Industry 
 Papermaking industry 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 200°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6000 BHTS 2RS C4 VT 200° 10 26 8 6000 1,76 1,96 
6001 BHTS 2RS C4 VT 200° 12 28 8 5800 2,10 2,36 
6002 BHTS 2RS C4 VT 200° 15 32 9 5600 2,50 2,85 
6003 BHTS 2RS C4 VT 200° 17 35 10 5400 2,90 3,25 
6004 BHTS 2RS C4 VT 200° 20 42 12 5200 4,50 5,00 
6005 BHTS 2RS C4 VT 200° 25 47 12 4800 5,20 5,85 
6006 BHTS 2RS C4 VT 200° 30 55 13 4400 7,20 8,00 
6007 BHTS 2RS C4 VT 200° 35 62 14 4000 9,30 10,4 
6008 BHTS 2RS C4 VT 200° 40 68 15 3600 10,6 11,8 
6009 BHTS 2RS C4 VT 200° 45 75 16 3200 12,8 14,3 
6010 BHTS 2RS C4 VT 200° 50 80 16 2800 14,0 15,6 
6011 BHTS 2RS C4 VT 200° 55 90 18 2400 19,0 21,2 
6012 BHTS 2RS C4 VT 200° 60 95 18 2000 20,8 23,2 
6013 BHTS 2RS C4 VT 200° 65 100 18 1800 22,5 25,0 
6014 BHTS 2RS C4 VT 200° 70 110 20 1600 28,3 31,5 
6015 BHTS 2RS C4 VT 200° 75 115 20 1400 30,6 34,0 
6016 BHTS 2RS C4 VT 200° 80 125 22 1200 36,0 40,0 
6017 BHTS 2RS C4 VT 200° 85 130 22 1000 38,7 42,9 
6018 BHTS 2RS C4 VT 200° 90 140 24 900 45,0 49,9 
6019 BHTS 2RS C4 VT 200° 95 145 24 800 48,6 53,9 
6020 BHTS 2RS C4 VT 200° 100 150 24 700 48,6 53,9 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 200°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6200 BHTS 2RS C4 VT 200° 10 30 9 5800 2,3 2,60 
6201 BHTS 2RS C4 VT 200° 12 32 10 5600 2,8 3,10 
6202 BHTS 2RS C4 VT 200° 15 35 11 5400 3,3 3,75 
6203 BHTS 2RS C4 VT 200° 17 40 12 5200 4,2 4,75 
6204 BHTS 2RS C4 VT 200° 20 47 14 4800 5,9 6,55 
6205 BHTS 2RS C4 VT 200° 25 52 15 4400 7,2 8,00 
6206 BHTS 2RS C4 VT 200° 30 62 16 4000 10,0 11,2 
6207 BHTS 2RS C4 VT 200° 35 72 17 3600 13,7 15,3 
6208 BHTS 2RS C4 VT 200° 40 80 18 3200 16,2 18,0 
6209 BHTS 2RS C4 VT 200° 45 85 19 2800 18,3 20,4 
6210 BHTS 2RS C4 VT 200° 50 90 20 2400 21,6 24,0 
6211 BHTS 2RS C4 VT 200° 55 100 21 2000 26,1 29,0 
6212 BHTS 2RS C4 VT 200° 60 110 22 1800 32,4 36,0 
6213 BHTS 2RS C4 VT 200° 65 120 23 1600 37,3 41,5 
6214 BHTS 2RS C4 VT 200° 70 125 24 1400 39,6 44,0 
6215 BHTS 2RS C4 VT 200° 75 130 25 1200 44,1 49,0 
6216 BHTS 2RS C4 VT 200° 80 140 26 1000 49,5 55,0 
6217 BHTS 2RS C4 VT 200° 85 150 28 900 57,6 64,0 
6218 BHTS 2RS C4 VT 200° 90 160 30 800 66,1 73,5 
6219 BHTS 2RS C4 VT 200° 95 170 32 700 73,3 81,5 
6220 BHTS 2RS C4 VT 200° 100 180 34 600 83,7 93,0 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 200°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6300 BHTS 2RS C4 VT 200° 10 35 11 5600 3,1 3,45 
6301 BHTS 2RS C4 VT 200° 12 37 12 5400 3,7 4,15 
6302 BHTS 2RS C4 VT 200° 15 42 13 5200 4,8 5,40 
6303 BHTS 2RS C4 VT 200° 17 47 14 4800 5,8 6,55 
6304 BHTS 2RS C4 VT 200° 20 52 15 4400 7,6 8,50 
6305 BHTS 2RS C4 VT 200° 25 62 17 4000 10,2 11,4 
6306 BHTS 2RS C4 VT 200° 30 72 19 3600 14,6 16,3 
6307 BHTS 2RS C4 VT 200° 35 80 21 3200 17,1 19,0 
6308 BHTS 2RS C4 VT 200° 40 90 23 2800 22,5 25,0 
6309 BHTS 2RS C4 VT 200° 45 100 25 2400 28,8 32,0 
6310 BHTS 2RS C4 VT 200° 50 110 27 2000 34,2 38,0 
6311 BHTS 2RS C4 VT 200° 55 120 29 1800 42,7 47,5 
6312 BHTS 2RS C4 VT 200° 60 130 31 1600 46,8 52,0 
6313 BHTS 2RS C4 VT 200° 65 140 33 1400 54,0 60,0 
6314 BHTS 2RS C4 VT 200° 70 150 35 1200 61,2 68,0 
6315 BHTS 2RS C4 VT 200° 75 160 37 1000 68,8 76,5 
6316 BHTS 2RS C4 VT 200° 80 170 39 900 77,8 86,5 
6317 BHTS 2RS C4 VT 200° 85 180 41 800 86,8 96,5 
6318 BHTS 2RS C4 VT 200° 90 190 43 700 97,2 108 
6319 BHTS 2RS C4 VT 200° 95 200 45 600 106 118 
6320 BHTS 2RS C4 VT 200° 100 215 47 500 126 140 
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High Temperature Bearings 

BHTS 2RS C4 VT 220° 
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  Technical characteristics: 
 Bearing material: steel AISI 52100 

(Chrome) stabilized to the application 
 Radial Clearance C4 
 Seals 2RS in steel with vulcanized 

rubber for 220°C Viton 
 Lubricated for life with PTFE based on 

silicone free grease for temperatures up 
to 280°C (with a dropping point above 
400°C) 

 Do not need additional lubrication 
 
  Fields of application: 
 Air conveyors  
 Industrial Fans 
 Packaging machinery  
 Steel industry  
 Ceramic Industry 
 Papermaking industry 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 220°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6000 BHTS 2RS C4 VT 220° 10 26 8 4200 1,50 1,96 
6001 BHTS 2RS C4 VT 220° 12 28 8 4060 1,79 2,36 
6002 BHTS 2RS C4 VT 220° 15 32 9 3920 2,13 2,85 
6003 BHTS 2RS C4 VT 220° 17 35 10 3780 2,46 3,25 
6004 BHTS 2RS C4 VT 220° 20 42 12 3640 3,83 5,00 
6005 BHTS 2RS C4 VT 220° 25 47 12 3360 4,42 5,85 
6006 BHTS 2RS C4 VT 220° 30 55 13 3080 6,11 8,00 
6007 BHTS 2RS C4 VT 220° 35 62 14 2800 7,91 10,4 
6008 BHTS 2RS C4 VT 220° 40 68 15 2520 9,01 11,8 
6009 BHTS 2RS C4 VT 220° 45 75 16 2240 10,8 14,3 
6010 BHTS 2RS C4 VT 220° 50 80 16 1960 11,9 15,6 
6011 BHTS 2RS C4 VT 220° 55 90 18 1680 16,1 21,2 
6012 BHTS 2RS C4 VT 220° 60 95 18 1400 17,1 23,2 
6013 BHTS 2RS C4 VT 220° 65 100 18 1260 18,1 25,0 
6014 BHTS 2RS C4 VT 220° 70 110 20 1120 22,8 31,5 
6015 BHTS 2RS C4 VT 220° 75 115 20 980 24,0 34,0 
6016 BHTS 2RS C4 VT 220° 80 125 22 840 28,8 40,0 
6017 BHTS 2RS C4 VT 220° 85 130 22 700 30,9 42,9 
6018 BHTS 2RS C4 VT 220° 90 140 24 630 36,0 49,9 
6019 BHTS 2RS C4 VT 220° 95 145 24 560 38,8 53,9 
6020 BHTS 2RS C4 VT 220° 100 160 24 490 38,8 53,9 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 220°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6200 BHTS 2RS C4 VT 220° 10 30 9 4060 1,96 2,60 
6201 BHTS 2RS C4 VT 220° 12 32 10 3920 2,38 3,10 
6202 BHTS 2RS C4 VT 220° 15 35 11 3780 2,81 3,75 
6203 BHTS 2RS C4 VT 220° 17 40 12 3640 3,57 4,75 
6204 BHTS 2RS C4 VT 220° 20 47 14 3360 5,02 6,55 
6205 BHTS 2RS C4 VT 220° 25 52 15 3080 6,12 8,00 
6206 BHTS 2RS C4 VT 220° 30 62 16 2800 8,50 11,2 
6207 BHTS 2RS C4 VT 220° 35 72 17 2520 11,6 15,3 
6208 BHTS 2RS C4 VT 220° 40 80 18 2240 13,7 18,0 
6209 BHTS 2RS C4 VT 220° 45 85 19 1960 15,5 20,4 
6210 BHTS 2RS C4 VT 220° 50 90 20 1680 18,3 24,0 
6211 BHTS 2RS C4 VT 220° 55 100 21 1400 22,1 29,0 
6212 BHTS 2RS C4 VT 220° 60 110 22 1260 27,5 36,0 
6213 BHTS 2RS C4 VT 220° 65 120 23 1120 31,7 41,5 
6214 BHTS 2RS C4 VT 220° 70 125 24 980 33,6 44,0 
6215 BHTS 2RS C4 VT 220° 75 130 25 840 37,4 49,0 
6216 BHTS 2RS C4 VT 220° 80 140 26 700 42,3 55,0 
6217 BHTS 2RS C4 VT 220° 85 150 28 630 49,2 64,0 
6218 BHTS 2RS C4 VT 220° 90 160 30 560 56,5 73,5 
6219 BHTS 2RS C4 VT 220° 95 170 32 490 62,7 81,5 
6220 BHTS 2RS C4 VT 220° 100 180 34 420 71,5 93,0 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 220°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6300 BHTS 2RS C4 VT 220° 10 35 11 3920 2,64 3,45 
6301 BHTS 2RS C4 VT 220° 12 37 12 3780 3,15 4,15 
6302 BHTS 2RS C4 VT 220° 15 42 13 3640 4,08 5,40 
6303 BHTS 2RS C4 VT 220° 17 47 14 3360 4,93 6,55 
6304 BHTS 2RS C4 VT 220° 20 52 15 3080 6,40 8,50 
6305 BHTS 2RS C4 VT 220° 25 62 17 2800 8,67 11,4 
6306 BHTS 2RS C4 VT 220° 30 72 19 2520 12,5 16,3 
6307 BHTS 2RS C4 VT 220° 35 80 21 2240 14,5 19,0 
6308 BHTS 2RS C4 VT 220° 40 90 23 1960 19,1 25,0 
6309 BHTS 2RS C4 VT 220° 45 100 25 1680 24,5 32,0 
6310 BHTS 2RS C4 VT 220° 50 110 27 1400 29,1 38,0 
6311 BHTS 2RS C4 VT 220° 55 120 29 1260 36,3 47,5 
6312 BHTS 2RS C4 VT 220° 60 130 31 1120 39,8 52,0 
6313 BHTS 2RS C4 VT 220° 65 140 33 980 45,9 60,0 
6314 BHTS 2RS C4 VT 220° 70 150 35 840 52,0 68,0 
6315 BHTS 2RS C4 VT 220° 75 160 37 700 58,5 76,5 
6316 BHTS 2RS C4 VT 220° 80 170 39 630 66,5 86,5 
6317 BHTS 2RS C4 VT 220° 85 180 41 560 74,2 96,5 
6318 BHTS 2RS C4 VT 220° 90 190 43 490 83,1 108 
6319 BHTS 2RS C4 VT 220° 95 200 45 420 90,7 118 
6320 BHTS 2RS C4 VT 220° 100 215 47 350 107,7 140 

60
00

 S
ER

IE
 

62
00

 S
ER

IE
 

63
00

 S
ER

IE
 

Pavel Troják



12100 Cuneo - Italy  
phone: 0039 0171 66883 
fax: 0039 0171 648913 

www.becoitalia.biz 

ENG2019 

 

BHTS 2RS VT 250°-280° 
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  Technical characteristics: 
 Bearing material: steel AISI 52100 

(Chrome) stabilized to the application 
 Treatment of manganese phosphate 

coating on all steel parts of the bearing  
 Radial Clearance 4xC5 
 Seals 2RS in steel with vulcanized 

rubber for 280°C Viton 
 Lubricated for life with PTFE based on 

silicone free grease for temperatures up 
to 280°C (with a dropping point above 
400°C) 

 Do not need additional lubrication 
 
  Fields of application: 
 Paint Ovens 
 Steel industry  
 Furnaces for Ceramic Industry 
 Trolley Industry, Trolley for Brick Kilns 

Industry 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 280°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6000 BHTS 2RS VT 250°-280° 10 26 8 2240 1,40 1,96 
6001 BHTS 2RS VT 250°-280° 12 28 8 2080 1,69 2,36 
6002 BHTS 2RS VT 250°-280° 15 32 9 1920 2,04 2,85 
6003 BHTS 2RS VT 250°-280° 17 35 10 1760 2,33 3,25 
6004 BHTS 2RS VT 250°-280° 20 42 12 1600 3,58 5,00 
6005 BHTS 2RS VT 250°-280° 25 47 12 1360 4,18 5,85 
6006 BHTS 2RS VT 250°-280° 30 55 13 1040 5,72 8,00 
6007 BHTS 2RS VT 250°-280° 35 62 14 880 7,43 10,4 
6008 BHTS 2RS VT 250°-280° 40 68 15 800 8,43 11,8 
6009 BHTS 2RS VT 250°-280° 45 75 16 720 10,22 14,3 
6010 BHTS 2RS VT 250°-280° 50 80 16 680 11,14 15,6 
6011 BHTS 2RS VT 250°-280° 55 90 18 600 15,14 21,2 
6012 BHTS 2RS VT 250°-280° 60 95 18 560 16,57 23,2 
6013 BHTS 2RS VT 250°-280° 65 100 18 504 17,86 25,0 
6014 BHTS 2RS VT 250°-280° 70 110 20 480 22,50 31,5 
6015 BHTS 2RS VT 250°-280° 75 115 20 448 24,29 34,0 
6016 BHTS 2RS VT 250°-280° 80 125 22 400 28,57 40,0 
6017 BHTS 2RS VT 250°-280° 85 130 22 380 30,64 42,9 
6018 BHTS 2RS VT 250°-280° 90 140 24 360 35,64 49,9 
6019 BHTS 2RS VT 250°-280° 95 145 24 340 38,53 53,9 
6020 BHTS 2RS VT 250°-280° 100 150 24 300 38,53 53,9 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 280°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6200 BHTS 2RS VT 250°-280° 10 30 9 2080 1,86 2,60 
6201 BHTS 2RS VT 250°-280° 12 32 10 1920 2,22 3,10 
6202 BHTS 2RS VT 250°-280° 15 35 11 1600 2,68 3,75 
6203 BHTS 2RS VT 250°-280° 17 40 12 1440 3,39 4,75 
6204 BHTS 2RS VT 250°-280° 20 47 14 1200 4,68 6,55 
6205 BHTS 2RS VT 250°-280° 25 52 15 1120 5,71 8,00 
6206 BHTS 2RS VT 250°-280° 30 62 16 880 8,00 11,2 
6207 BHTS 2RS VT 250°-280° 35 72 17 760 10,93 15,3 
6208 BHTS 2RS VT 250°-280° 40 80 18 680 12,86 18,0 
6209 BHTS 2RS VT 250°-280° 45 85 19 640 14,57 20,4 
6210 BHTS 2RS VT 250°-280° 50 90 20 600 17,14 24,0 
6211 BHTS 2RS VT 250°-280° 55 100 21 536 20,71 29,0 
6212 BHTS 2RS VT 250°-280° 60 110 22 480 25,71 36,0 
6213 BHTS 2RS VT 250°-280° 65 120 23 424 29,64 41,5 
6214 BHTS 2RS VT 250°-280° 70 125 24 400 31,43 44,0 
6215 BHTS 2RS VT 250°-280° 75 130 25 384 35,00 49,0 
6216 BHTS 2RS VT 250°-280° 80 140 26 350 39,29 55,0 
6217 BHTS 2RS VT 250°-280° 85 150 28 330 45,72 64,0 
6218 BHTS 2RS VT 250°-280° 90 160 30 310 52,5 73,5 
6219 BHTS 2RS VT 250°-280° 95 170 32 300 58,21 81,5 
6220 BHTS 2RS VT 250°-280° 100 180 34 290 66,43 93,0 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 280°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6300 BHTS 2RS VT 250°-280° 10 35 11 1760 2,46 3,45 
6301 BHTS 2RS VT 250°-280° 12 37 12 1600 2,96 4,15 
6302 BHTS 2RS VT 250°-280° 15 42 13 1440 3,86 5,40 
6303 BHTS 2RS VT 250°-280° 17 47 14 1280 4,68 6,55 
6304 BHTS 2RS VT 250°-280° 20 52 15 1120 6,07 8,50 
6305 BHTS 2RS VT 250°-280° 25 62 17 880 8,14 11,4 
6306 BHTS 2RS VT 250°-280° 30 72 19 760 11,64 16,3 
6307 BHTS 2RS VT 250°-280° 35 80 21 680 13,57 19,0 
6308 BHTS 2RS VT 250°-280° 40 90 23 600 17,86 25,0 
6309 BHTS 2RS VT 250°-280° 45 100 25 536 22,86 32,0 
6310 BHTS 2RS VT 250°-280° 50 110 27 480 27,14 38,0 
6311 BHTS 2RS VT 250°-280° 55 120 29 424 33,93 47,5 
6312 BHTS 2RS VT 250°-280° 60 130 31 400 37,14 52,0 
6313 BHTS 2RS VT 250°-280° 65 140 33 360 42,86 60,0 
6314 BHTS 2RS VT 250°-280° 70 150 35 344 32,86 68,0 
6315 BHTS 2RS VT 250°-280° 75 160 37 320 54,64 76,5 
6316 BHTS 2RS VT 250°-280° 80 170 39 300 61,79 86,5 
6317 BHTS 2RS VT 250°-280° 85 180 41 290 68,93 96,5 
6318 BHTS 2RS VT 250°-280° 90 190 43 270 77,14 108 
6319 BHTS 2RS VT 250°-280° 95 200 45 250 84,29 118 
6320 BHTS 2RS VT 250°-280° 100 215 47 230 100 140 
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  Technical characteristics: 
 Bearing material: steel AISI 52100 

(Chrome) stabilized to the application 
 Treatment of manganese phosphate 

coating on all steel parts of the bearing  
 Radial Clearance 4xC5 
 Bearing running open 
 Lubricated with molybdenum disulphide 

grease* 
 Need additional lubrication with oil for 

High Temperature 
 
  Note: 
*Bearing, lubricated with molybdenum grease, 
requires additional dropping of oil for high 
temperature. Absence of additional periodical 
lubrication causes fast oxidation, locking of 
the bearing and strong reduction of lifetime. 
Its use is suggested only in existing 
applications with automatic oil dropping   
system. 

BHTS 330° 
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Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 330°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6000 BHTS 330° 10 26 8 282 1,35 1,96 
6001 BHTS 330° 12 28 8 262 1,63 2,36 
6002 BHTS 330° 15 32 9 242 1,97 2,85 
6003 BHTS 330° 17 35 10 222 2,24 3,25 
6004 BHTS 330° 20 42 12 200 3,45 5,00 
6005 BHTS 330° 25 47 12 170 4,04 5,85 
6006 BHTS 330° 30 55 13 130 5,52 8,00 
6007 BHTS 330° 35 62 14 110 7,17 10,4 
6008 BHTS 330° 40 68 15 100 8,14 11,8 
6009 BHTS 330° 45 75 16 90 9,86 14,3 
6010 BHTS 330° 50 80 16 85 10,76 15,6 
6011 BHTS 330° 55 90 18 75 14,62 21,2 
6012 BHTS 330° 60 95 18 70 16,00 23,2 
6013 BHTS 330° 65 100 18 63 17,24 25,0 
6014 BHTS 330° 70 110 20 60 21,72 31,5 
6015 BHTS 330° 75 115 20 50 23,45 34,0 
6016 BHTS 330° 80 125 22 50 27,58 40,0 
6017 BHTS 330° 85 130 22 50 29,59 42,9 
6018 BHTS 330° 90 140 24 50 34,41 49,9 
6019 BHTS 330° 95 145 24 50 37,21 53,9 
6020 BHTS 330° 100 150 24 50 37,21 53,9 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 330°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6200 BHTS 330° 10 30 9 262 1,79 2,60 
6201 BHTS 330° 12 32 10 242 2,14 3,10 
6202 BHTS 330° 15 35 11 180 2,59 3,75 
6203 BHTS 330° 17 40 12 175 3,28 4,75 
6204 BHTS 330° 20 47 14 150 4,52 6,55 
6205 BHTS 330° 25 52 15 140 5,52 8,00 
6206 BHTS 330° 30 62 16 110 7,72 11,2 
6207 BHTS 330° 35 72 17 100 10,55 15,3 
6208 BHTS 330° 40 80 18 85 12,41 18,0 
6209 BHTS 330° 45 85 19 80 14,06 20,4 
6210 BHTS 330° 50 90 20 75 16,55 24,0 
6211 BHTS 330° 55 100 21 67 20,00 29,0 
6212 BHTS 330° 60 110 22 60 24,83 36,0 
6213 BHTS 330° 65 120 23 53 28,62 41,5 
6214 BHTS 330° 70 125 24 50 30,35 44,0 
6215 BHTS 330° 75 130 25 50 33,79 49,0 
6216 BHTS 330° 80 140 26 50 37,93 55,0 
6217 BHTS 330° 85 150 28 50 44,14 64,0 
6218 BHTS 330° 90 160 30 50 50,69 73,5 
6219 BHTS 330° 95 170 32 50 56,21 81,5 
6220 BHTS 330° 100 180 34 50 64,14 93,0 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 330°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6300 BHTS 330° 10 35 11 220 2,38 3,45 
6301 BHTS 330° 12 37 12 200 2,86 4,15 
6302 BHTS 330° 15 42 13 180 3,72 5,40 
6303 BHTS 330° 17 47 14 160 4,52 6,55 
6304 BHTS 330° 20 52 15 140 5,86 8,50 
6305 BHTS 330° 25 62 17 110 7,86 11,4 
6306 BHTS 330° 30 72 19 95 11,24 16,3 
6307 BHTS 330° 35 80 21 85 13,10 19,0 
6308 BHTS 330° 40 90 23 75 17,24 25,0 
6309 BHTS 330° 45 100 25 67 22,06 32,0 
6310 BHTS 330° 50 110 27 60 26,21 38,0 
6311 BHTS 330° 55 120 29 53 32,76 47,5 
6312 BHTS 330° 60 130 31 50 35,86 52,0 
6313 BHTS 330° 65 140 33 50 41,38 60,0 
6314 BHTS 330° 70 150 35 50 46,90 68,0 
6315 BHTS 330° 75 160 37 50 52,76 76,5 
6316 BHTS 330° 80 170 39 50 59,66 86,5 
6317 BHTS 330° 85 180 41 50 66,55 96,5 
6318 BHTS 330° 90 190 43 50 74,48 108 
6319 BHTS 330° 95 200 45 50 81,38 118 
6320 BHTS 330° 100 215 47 50 96,55 140 
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  Technical characteristics: 
 Bearing material: steel AISI 52100 

(Chrome) stabilized to the application 
 Treatment of manganese phosphate 

coating on all steel parts of the bearing  
 Radial Clearance 4xC5 
 Shields type ZZ 
 Lubricated for life with PTFE based on 

silicone free grease for temperatures up 
to 280°C (with a dropping point above 
400°C) 

 Do not need additional lubrication 
 MICRO, 61800 & 61900 Series bearings 

also available 
 
  Fields of application: 
 Paint Ovens 
 Steel industry  
 Furnaces for Ceramic Industry 
 Trolley Industry, Trolley for Brick Kilns 

Industry 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 280°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6000 BHTS ZZ 280° 10 26 8 2240 1,40 1,96 
6001 BHTS ZZ 280° 12 28 8 2080 1,69 2,36 
6002 BHTS ZZ 280° 15 32 9 1920 2,04 2,85 
6003 BHTS ZZ 280° 17 35 10 1760 2,33 3,25 
6004 BHTS ZZ 280° 20 42 12 1600 3,58 5,00 
6005 BHTS ZZ 280° 25 47 12 1360 4,18 5,85 
6006 BHTS ZZ 280° 30 55 13 1040 5,72 8,00 
6007 BHTS ZZ 280° 35 62 14 880 7,43 10,4 
6008 BHTS ZZ 280° 40 68 15 800 8,43 11,8 
6009 BHTS ZZ 280° 45 75 16 720 10,22 14,3 
6010 BHTS ZZ 280° 50 80 16 680 11,14 15,6 
6011 BHTS ZZ 280° 55 90 18 600 15,14 21,2 
6012 BHTS ZZ 280° 60 95 18 560 16,57 23,2 
6013 BHTS ZZ 280° 65 100 18 504 17,86 25,0 
6014 BHTS ZZ 280° 70 110 20 480 22,50 31,5 
6015 BHTS ZZ 280° 75 115 20 448 24,29 34,0 
6016 BHTS ZZ 280° 80 125 22 400 28,57 40,0 
6017 BHTS ZZ 280° 85 130 22 380 30,64 42,9 
6018 BHTS ZZ 280° 90 140 24 360 35,64 49,9 
6019 BHTS ZZ 280° 95 145 24 340 38,53 53,9 
6020 BHTS ZZ 280° 100 150 24 300 38,53 53,9 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 280°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6200 BHTS ZZ 280° 10 30 9 2080 1,86 2,60 
6201 BHTS ZZ 280° 12 32 10 1920 2,22 3,10 
6202 BHTS ZZ 280° 15 35 11 1600 2,68 3,75 
6203 BHTS ZZ 280° 17 40 12 1440 3,39 4,75 
6204 BHTS ZZ 280° 20 47 14 1200 4,68 6,55 
6205 BHTS ZZ 280° 25 52 15 1120 5,71 8,00 
6206 BHTS ZZ 280° 30 62 16 880 8,00 11,2 
6207 BHTS ZZ 280° 35 72 17 760 10,93 15,3 
6208 BHTS ZZ 280° 40 80 18 680 12,86 18,0 
6209 BHTS ZZ 280° 45 85 19 640 14,57 20,4 
6210 BHTS ZZ 280° 50 90 20 600 17,14 24,0 
6211 BHTS ZZ 280° 55 100 21 536 20,71 29,0 
6212 BHTS ZZ 280° 60 110 22 480 25,71 36,0 
6213 BHTS ZZ 280° 65 120 23 424 29,64 41,5 
6214 BHTS ZZ 280° 70 125 24 400 31,43 44,0 
6215 BHTS ZZ 280° 75 130 25 384 35,00 49,0 
6216 BHTS ZZ 280° 80 140 26 350 39,29 55,0 
6217 BHTS ZZ 280° 85 150 28 330 45,72 64,0 
6218 BHTS ZZ 280° 90 160 30 310 52,50 73,5 
6219 BHTS ZZ 280° 95 170 32 300 58,21 81,5 
6220 BHTS ZZ 280° 100 180 34 290 66,43 93,0 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 280°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6300 BHTS ZZ 280° 10 35 11 1760 2,46 3,45 
6301 BHTS ZZ 280° 12 37 12 1600 2,96 4,15 
6302 BHTS ZZ 280° 15 42 13 1440 3,86 5,40 
6303 BHTS ZZ 280° 17 47 14 1280 4,68 6,55 
6304 BHTS ZZ 280° 20 52 15 1120 6,07 8,50 
6305 BHTS ZZ 280° 25 62 17 880 8,14 11,4 
6306 BHTS ZZ 280° 30 72 19 760 11,64 16,3 
6307 BHTS ZZ 280° 35 80 21 680 13,57 19,0 
6308 BHTS ZZ 280° 40 90 23 600 17,86 25,0 
6309 BHTS ZZ 280° 45 100 25 536 22,86 32,0 
6310 BHTS ZZ 280° 50 110 27 480 27,14 38,0 
6311 BHTS ZZ 280° 55 120 29 424 33,93 47,5 
6312 BHTS ZZ 280° 60 130 31 400 37,14 52,0 
6313 BHTS ZZ 280° 65 140 33 360 42,86 60,0 
6314 BHTS ZZ 280° 70 150 35 344 32,86 68,0 
6315 BHTS ZZ 280° 75 160 37 320 54,64 76,5 
6316 BHTS ZZ 280° 80 170 39 300 61,79 86,5 
6317 BHTS ZZ 280° 85 180 41 290 68,93 96,5 
6318 BHTS ZZ 280° 90 190 43 270 77,14 108,0 
6319 BHTS ZZ 280° 95 200 45 250 84,29 118,0 
6320 BHTS ZZ 280° 100 215 47 230 100,0 140,0 
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 BHTS ZZ 350°  

Technical characteristics: 
 Bearing material: steel AISI 52100 

(Chrome) stabilized to the application 
 Treatment of manganese phosphate 

coating on all steel parts of the bearing  
 Radial Clearance 4xC5 
 Shields type ZZ 
 Lubricated for life with BECO grease-

compound for temperatures up to 375°C 
 Do not need additional lubrication  
 

Fields of application: 
 Paint Ovens 
 Steel industry  
 Furnaces for Ceramic Industry 
 Trolley Industry, Trolley for Brick Kilns 

Industry 
 

Advantages: 
 The Most Performant Bearing on the 

market 
 Up to 3 times more speed than any other 

competitors at the max. temperature 

Extreme Temperature               
Maintenance Free + High Speed Bearings 
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Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 350°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6000 BHTS ZZ 350° Beco Plus 10 26 8 564 1,35 1,96 

6001 BHTS ZZ 350° Beco Plus 12 28 8 524 1,63 2,36 
6002 BHTS ZZ 350° Beco Plus 15 32 9 484 1,97 2,85 

6003 BHTS ZZ 350° Beco Plus 17 35 10 444 2,24 3,25 

6004 BHTS ZZ 350° Beco Plus 20 42 12 400 3,45 5,00 

6005 BHTS ZZ 350° Beco Plus 25 47 12 340 4,04 5,85 
6006 BHTS ZZ 350° Beco Plus 30 55 13 260 5,52 8,00 

6007 BHTS ZZ 350° Beco Plus 35 62 14 220 7,17 10,4 

6008 BHTS ZZ 350° Beco Plus 40 68 15 200 8,14 11,8 

6009 BHTS ZZ 350° Beco Plus 45 75 16 180 9,86 14,3 
6010 BHTS ZZ 350° Beco Plus 50 80 16 170 10,76 15,6 

6011 BHTS ZZ 350° Beco Plus 55 90 18 150 14,62 21,2 

6012 BHTS ZZ 350° Beco Plus 60 95 18 140 16,00 23,2 
6013 BHTS ZZ 350° Beco Plus 65 100 18 126 17,24 25,0 

6014 BHTS ZZ 350° Beco Plus 70 110 20 120 21,72 31,5 
6015 BHTS ZZ 350° Beco Plus 75 115 20 100 23,45 34,0 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 350°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6200 BHTS ZZ 350° Beco Plus 10 30 9 524 1,79 2,60 

6201 BHTS ZZ 350° Beco Plus 12 32 10 484 2,14 3,10 

6202 BHTS ZZ 350° Beco Plus 15 35 11 360 2,59 3,75 

6203 BHTS ZZ 350° Beco Plus 17 40 12 350 3,28 4,75 

6204 BHTS ZZ 350° Beco Plus 20 47 14 300 4,52 6,55 

6205 BHTS ZZ 350° Beco Plus 25 52 15 280 5,52 8,00 

6206 BHTS ZZ 350° Beco Plus 30 62 16 220 7,72 11,2 

6207 BHTS ZZ 350° Beco Plus 35 72 17 200 10,55 15,3 

6208 BHTS ZZ 350° Beco Plus 40 80 18 170 12,41 18,0 

6209 BHTS ZZ 350° Beco Plus 45 85 19 160 14,06 20,4 

6210 BHTS ZZ 350° Beco Plus 50 90 20 150 16,55 24,0 

6211 BHTS ZZ 350° Beco Plus 55 100 21 134 20,00 29,0 

6212 BHTS ZZ 350° Beco Plus 60 110 22 120 24,83 36,0 

6213 BHTS ZZ 350° Beco Plus 65 120 23 106 28,62 41,5 

6214 BHTS ZZ 350° Beco Plus 70 125 24 100 30,35 44,0 
6215 BHTS ZZ 350° Beco Plus 75 130 25 100 33,79 49,0 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 350°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6300 BHTS ZZ 350° Beco Plus 10 35 11 440 2,38 3,45 

6301 BHTS ZZ 350° Beco Plus 12 37 12 400 2,86 4,15 

6302 BHTS ZZ 350° Beco Plus 15 42 13 360 3,72 5,40 

6303 BHTS ZZ 350° Beco Plus 17 47 14 320 4,52 6,55 

6304 BHTS ZZ 350° Beco Plus 20 52 15 280 5,86 8,50 

6305 BHTS ZZ 350° Beco Plus 25 62 17 220 7,86 11,4 

6306 BHTS ZZ 350° Beco Plus 30 72 19 190 11,24 16,3 

6307 BHTS ZZ 350° Beco Plus 35 80 21 170 13,10 19,0 

6308 BHTS ZZ 350° Beco Plus 40 90 23 150 17,24 25,0 

6309 BHTS ZZ 350° Beco Plus 45 100 25 134 22,06 32,0 

6310 BHTS ZZ 350° Beco Plus 50 110 27 120 26,21 38,0 

6311 BHTS ZZ 350° Beco Plus 55 120 29 106 32,76 47,5 

6312 BHTS ZZ 350° Beco Plus 60 130 31 100 35,86 52,0 

6313 BHTS ZZ 350° Beco Plus 65 140 33 100 41,38 60,0 

6314 BHTS ZZ 350° Beco Plus 70 150 35 100 46,90 68,0 
6315 BHTS ZZ 350° Beco Plus 75 160 37 100 52,76 76,5 
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High Temperature Bearings 

BHTS ZZ C4 200° 
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  Technical characteristics: 
 Bearing material: steel AISI 52100 

(Chrome) stabilized to the application 
 Radial Clearance C4 
 Shields type ZZ 
 Lubricated for life with grease for 

temperatures up to 200°C 
 Do not need additional lubrication 
 61800 Serie bearings also available 
 
  Fields of application: 
 Air conveyors  
 Industrial Fans 
 Packaging machinery  
 Steel industry  
 Ceramic Industry 
 Papermaking industry 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 200°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6000 BHTS ZZ C4 200° 10 26 8 6000 1,76 1,96 
6001 BHTS ZZ C4 200° 12 28 8 5800 2,10 2,36 
6002 BHTS ZZ C4 200° 15 32 9 5600 2,50 2,85 
6003 BHTS ZZ C4 200° 17 35 10 5400 2,90 3,25 
6004 BHTS ZZ C4 200° 20 42 12 5200 4,50 5,00 
6005 BHTS ZZ C4 200° 25 47 12 4800 5,20 5,85 
6006 BHTS ZZ C4 200° 30 55 13 4400 7,20 8,00 
6007 BHTS ZZ C4 200° 35 62 14 4000 9,30 10,4 
6008 BHTS ZZ C4 200° 40 68 15 3600 10,6 11,8 
6009 BHTS ZZ C4 200° 45 75 16 3200 12,8 14,3 
6010 BHTS ZZ C4 200° 50 80 16 2800 14,0 15,6 
6011 BHTS ZZ C4 200° 55 90 18 2400 19,0 21,2 
6012 BHTS ZZ C4 200° 60 95 18 2000 20,8 23,2 
6013 BHTS ZZ C4 200° 65 100 18 1800 22,5 25,0 
6014 BHTS ZZ C4 200° 70 110 20 1600 28,3 31,5 
6015 BHTS ZZ C4 200° 75 115 20 1400 30,6 34,0 
6016 BHTS ZZ C4 200° 80 125 22 1200 36,0 40,0 
6017 BHTS ZZ C4 200° 85 130 22 1000 38,7 42,9 
6018 BHTS ZZ C4 200° 90 140 24 900 45,0 49,9 
6019 BHTS ZZ C4 200° 95 145 24 800 48,6 53,9 
6020 BHTS ZZ C4 200° 100 150 24 700 48,6 53,9 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 200°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6200 BHTS ZZ C4 200° 10 30 9 5800 2,30 2,60 
6201 BHTS ZZ C4 200° 12 32 10 5600 2,80 3,10 
6202 BHTS ZZ C4 200° 15 35 11 5400 3,30 3,75 
6203 BHTS ZZ C4 200° 17 40 12 5200 4,20 4,75 
6204 BHTS ZZ C4 200° 20 47 14 4800 5,90 6,55 
6205 BHTS ZZ C4 200° 25 52 15 4400 7,20 8,00 
6206 BHTS ZZ C4 200° 30 62 16 4000 10,0 11,2 
6207 BHTS ZZ C4 200° 35 72 17 3600 13,7 15,3 
6208 BHTS ZZ C4 200° 40 80 18 3200 16,2 18,0 
6209 BHTS ZZ C4 200° 45 85 19 2800 18,3 20,4 
6210 BHTS ZZ C4 200° 50 90 20 2400 21,6 24,0 
6211 BHTS ZZ C4 200° 55 100 21 2000 26,1 29,0 
6212 BHTS ZZ C4 200° 60 110 22 1800 32,4 36,0 
6213 BHTS ZZ C4 200° 65 120 23 1600 37,3 41,5 
6214 BHTS ZZ C4 200° 70 125 24 1400 39,6 44,0 
6215 BHTS ZZ C4 200° 75 130 25 1200 44,1 49,0 
6216 BHTS ZZ C4 200° 80 140 26 1000 49,5 55,0 
6217 BHTS ZZ C4 200° 85 150 28 900 57,6 64,0 
6218 BHTS ZZ C4 200° 90 160 30 800 66,1 73,5 
6219 BHTS ZZ C4 200° 95 170 32 700 73,3 81,5 
6220 BHTS ZZ C4 200° 100 180 34 600 83,7 93,0 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 200°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6300 BHTS ZZ C4 200° 10 35 11 5600 3,1 3,45 
6301 BHTS ZZ C4 200° 12 37 12 5400 3,7 4,15 
6302 BHTS ZZ C4 200° 15 42 13 5200 4,8 5,40 
6303 BHTS ZZ C4 200° 17 47 14 4800 5,8 6,55 
6304 BHTS ZZ C4 200° 20 52 15 4400 7,6 8,50 
6305 BHTS ZZ C4 200° 25 62 17 4000 10,2 11,4 
6306 BHTS ZZ C4 200° 30 72 19 3600 14,6 16,3 
6307 BHTS ZZ C4 200° 35 80 21 3200 17,1 19,0 
6308 BHTS ZZ C4 200° 40 90 23 2800 22,5 25,0 
6309 BHTS ZZ C4 200° 45 100 25 2400 28,8 32,0 
6310 BHTS ZZ C4 200° 50 110 27 2000 34,2 38,0 
6311 BHTS ZZ C4 200° 55 120 29 1800 42,7 47,5 
6312 BHTS ZZ C4 200° 60 130 31 1600 46,8 52,0 
6313 BHTS ZZ C4 200° 65 140 33 1400 54,0 60,0 
6314 BHTS ZZ C4 200° 70 150 35 1200 61,2 68,0 
6315 BHTS ZZ C4 200° 75 160 37 1000 68,8 76,5 
6316 BHTS ZZ C4 200° 80 170 39 900 77,8 86,5 
6317 BHTS ZZ C4 200° 85 180 41 800 86,8 96,5 
6318 BHTS ZZ C4 200° 90 190 43 700 97,2 108 
6319 BHTS ZZ C4 200° 95 200 45 600 106,2 118 
6320 BHTS ZZ C4 200° 100 215 47 500 126,0 140 
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Technical characteristics: 
 Bearing material: steel AISI 52100 

(Chrome) stabilized to the application  
 Radial Clearance C4 
 Shields type ZZ 
 Lubricated for life with PTFE based on 

silicone free grease for temperatures up 
to 280°C (with a dropping point above 
400°C) 

 Do not need additional lubrication 
 

Fields of application: 
 Air conveyors  
 Industrial Fans 
 Packaging machinery  
 Steel industry  
 Ceramic Industry 
 Papermaking industry 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 250°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6000 BHTS ZZ C4 220°-250° 10 26 8 4200 1,50 1,96 

6001 BHTS ZZ C4 220°-250° 12 28 8 4060 1,79 2,36 

6002 BHTS ZZ C4 220°-250° 15 32 9 3920 2,13 2,85 
6003 BHTS ZZ C4 220°-250° 17 35 10 3780 2,46 3,25 

6004 BHTS ZZ C4 220°-250° 20 42 12 3640 3,83 5,00 

6005 BHTS ZZ C4 220°-250° 25 47 12 3360 4,42 5,85 

6006 BHTS ZZ C4 220°-250° 30 55 13 3080 6,12 8,00 

6007 BHTS ZZ C4 220°-250° 35 62 14 2800 7,91 10,4 

6008 BHTS ZZ C4 220°-250° 40 68 15 2520 9,01 11,8 

6009 BHTS ZZ C4 220°-250° 45 75 16 2240 10,88 14,3 

6010 BHTS ZZ C4 220°-250° 50 80 16 1960 11,90 15,6 
6011 BHTS ZZ C4 220°-250° 55 90 18 1680 16,15 21,2 

6012 BHTS ZZ C4 220°-250° 60 95 18 1400 17,10 23,2 

6013 BHTS ZZ C4 220°-250° 65 100 18 1260 19,13 25,0 

6014 BHTS ZZ C4 220°-250° 70 110 20 1120 22,84 31,5 
6015 BHTS ZZ C4 220°-250° 75 115 20 980 24,05 34,0 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 250°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6200 BHTS ZZ C4 220°-250° 10 30 9 4060 1,96 2,60 

6201 BHTS ZZ C4 220°-250° 12 32 10 3920 2,38 3,10 

6202 BHTS ZZ C4 220°-250° 15 35 11 3780 2,81 3,75 

6203 BHTS ZZ C4 220°-250° 17 40 12 3640 3,57 4,75 

6204 BHTS ZZ C4 220°-250° 20 47 14 3360 5,02 6,55 

6205 BHTS ZZ C4 220°-250° 25 52 15 3080 6,12 8,00 

6206 BHTS ZZ C4 220°-250° 30 62 16 2800 8,50 11,2 

6207 BHTS ZZ C4 220°-250° 35 72 17 2520 11,65 15,3 

6208 BHTS ZZ C4 220°-250° 40 80 18 2240 13,77 18,0 

6209 BHTS ZZ C4 220°-250° 45 85 19 1960 15,56 20,4 

6210 BHTS ZZ C4 220°-250° 50 90 20 1680 18,36 24,0 

6211 BHTS ZZ C4 220°-250° 55 100 21 1400 22,19 29,0 

6212 BHTS ZZ C4 220°-250° 60 110 22 1260 27,34 36,0 

6213 BHTS ZZ C4 220°-250° 65 120 23 1120 31,71 41,5 

6214 BHTS ZZ C4 220°-250° 70 125 24 980 33,66 44,0 
6215 BHTS ZZ C4 220°-250° 75 130 25 840 37,49 49,0 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 250°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6300 BHTS ZZ C4 220°-250° 10 35 11 3920 2,64 3,45 

6301 BHTS ZZ C4 220°-250° 12 37 12 3780 3,15 4,15 

6302 BHTS ZZ C4 220°-250° 15 42 13 3640 4,08 5,40 

6303 BHTS ZZ C4 220°-250° 17 47 14 3360 4,93 6,55 

6304 BHTS ZZ C4 220°-250° 20 52 15 3080 6,40 8,50 

6305 BHTS ZZ C4 220°-250° 25 62 17 2800 8,67 11,4 

6306 BHTS ZZ C4 220°-250° 30 72 19 2520 12,4 16,3 

6307 BHTS ZZ C4 220°-250° 35 80 21 2240 14,5 19,0 

6308 BHTS ZZ C4 220°-250° 40 90 23 1960 19,1 25,0 

6309 BHTS ZZ C4 220°-250° 45 100 25 1680 24,3 32,0 

6310 BHTS ZZ C4 220°-250° 50 110 27 1400 29,1 38,0 

6311 BHTS ZZ C4 220°-250° 55 120 29 1260 36,3 47,5 

6312 BHTS ZZ C4 220°-250° 60 130 31 1120 39,8 52,0 

6313 BHTS ZZ C4 220°-250° 65 140 33 980 45,9 60,0 

6314 BHTS ZZ C4 220°-250° 70 150 35 840 52,0 68,0 
6315 BHTS ZZ C4 220°-250° 75 160 37 700 58,5 76,5 
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Technical characteristics: 
 Bearing material: steel AISI 52100 

(Chrome) stabilized to the application 
 Treatment of manganese phosphate 

coating on all steel parts of the bearing  
 Radial Clearance 4xC5 
 Shields type ZZ 
 In one piece graphite cage(coronet cage) 
 Lubrication for life from the graphite 

cage  
 

Fields of application: 
 Paint Ovens 
 Steel industry  
 Furnaces for Ceramic Industry 
 Trolley Industry, Trolley for Brick Kilns 

Industry 

Extreme Temperature Bearings 
Designation Bore   

(B) 
Diam   

(D) 
Width 

(W) 
Speed,    

RPM 
Static Load, 

kN at 350°C 
Static Load, 

kN at 20°C 
6000 BHTS ZZ GR CG 350° 10 26 8 90 1,35 1,96 

6001 BHTS ZZ GR CG 350° 12 28 8 85 1,63 2,36 
6002 BHTS ZZ GR CG 350° 15 32 9 80 1,97 2,85 

6003 BHTS ZZ GR CG 350° 17 35 10 75 2,24 3,25 

6004 BHTS ZZ GR CG 350° 20 42 12 70 3,45 5,00 

6005 BHTS ZZ GR CG 350° 25 47 12 65 4,03 5,85 
6006 BHTS ZZ GR CG 350° 30 55 13 60 5,52 8,00 

6007 BHTS ZZ GR CG 350° 35 62 14 55 7,17 10,4 

6008 BHTS ZZ GR CG 350° 40 68 15 50 8,14 11,8 

6009 BHTS ZZ GR CG 350° 45 75 16 45 9,86 14,3 
6010 BHTS ZZ GR CG 350° 50 80 16 40 10,76 15,6 

6011 BHTS ZZ GR CG 350° 55 90 18 40 14,62 21,2 

6012 BHTS ZZ GR CG 350° 60 95 18 40 16,00 23,2 
6013 BHTS ZZ GR CG 350° 65 100 18 40 17,24 25,0 

6014 BHTS ZZ GR CG 350° 70 110 20 40 21,72 31,5 
6015 BHTS ZZ GR CG 350° 75 115 20 40 23,45 34,0 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 350°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6200 BHTS ZZ GR CG 350° 10 30 9 90 1,79 2,60 

6201 BHTS ZZ GR CG 350° 12 32 10 85 2,14 3,10 

6202 BHTS ZZ GR CG 350° 15 35 11 80 2,59 3,75 

6203 BHTS ZZ GR CG 350° 17 40 12 75 3,27 4,75 

6204 BHTS ZZ GR CG 350° 20 47 14 70 4,52 6,55 

6205 BHTS ZZ GR CG 350° 25 52 15 65 5,52 8,00 

6206 BHTS ZZ GR CG 350° 30 62 16 60 7,72 11,2 

6207 BHTS ZZ GR CG 350° 35 72 17 55 10,55 15,3 

6208 BHTS ZZ GR CG 350° 40 80 18 50 12,41 18,0 

6209 BHTS ZZ GR CG 350° 45 85 19 45 14,06 20,4 

6210 BHTS ZZ GR CG 350° 50 90 20 40 16,55 24,0 

6211 BHTS ZZ GR CG 350° 55 100 21 40 20,00 29,0 

6212 BHTS ZZ GR CG 350° 60 110 22 40 24,83 36,0 

6213 BHTS ZZ GR CG 350° 65 120 23 40 28,62 41,5 

6214 BHTS ZZ GR CG 350° 70 125 24 40 30,34 44,0 
6215 BHTS ZZ GR CG 350° 75 130 25 40 33,79 49,0 

Designation Bore   
(B) 

Diam   
(D) 

Width 
(W) 

Speed,    
RPM 

Static Load, 
kN at 350°C 

Static Load, 
kN at 20°C 

6300 BHTS ZZ GR CG 350° 10 35 11 90 2,38 3,45 

6301 BHTS ZZ GR CG 350° 12 37 12 85 2,86 4,15 

6302 BHTS ZZ GR CG 350° 15 42 13 80 3,72 5,40 

6303 BHTS ZZ GR CG 350° 17 47 14 75 4,52 6,55 

6304 BHTS ZZ GR CG 350° 20 52 15 70 5,86 8,50 

6305 BHTS ZZ GR CG 350° 25 62 17 65 7,86 11,4 

6306 BHTS ZZ GR CG 350° 30 72 19 60 11,24 16,3 

6307 BHTS ZZ GR CG 350° 35 80 21 55 13,10 19,0 

6308 BHTS ZZ GR CG 350° 40 90 23 50 17,24 25,0 

6309 BHTS ZZ GR CG 350° 45 100 25 45 22,06 32,0 

6310 BHTS ZZ GR CG 350° 50 110 27 40 26,20 38,0 

6311 BHTS ZZ GR CG 350° 55 120 29 40 32,76 47,5 

6312 BHTS ZZ GR CG 350° 60 130 31 40 35,86 52,0 

6313 BHTS ZZ GR CG 350° 65 140 33 40 41,38 60,0 

6314 BHTS ZZ GR CG 350° 70 150 35 40 46,90 68,0 
6315 BHTS ZZ GR CG 350° 75 160 37 40 52,76 76,5 
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Caratteristiche tecniche: 
 Materiale dei cuscinetti: acciaio           

AISI 52100 (acciaio al cromo)   
stabilizzato per l’applicazione 

 Trattamento di fosfatazione al 
manganese che ricopre tutte le parti      
di acciaio del cuscinetto   

 Gioco radiale 4xC5 
 I cuscinetti lavorano aperti 
 Sono forniti non lubrificati 
 Lubrificazione a richiesta cliente 
 I cuscinetti richiede rilubrificazione 
 

Campo di applicazione: 
 Forni di verniciatura 
 Industria siderurgica  
 Fornaci per Industria ceramica 
 Industria per la costruzione di carrelli 

per forni e per cottura mattoni 
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Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 400°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6000 BHT FB 400° 10 26 8 90 1,35 1,96 

6001 BHT FB 400° 12 28 8 85 1,63 2,36 

6002 BHT FB 400° 15 32 9 80 1,97 2,85 

6003 BHT FB 400° 17 35 10 75 2,24 3,25 

6004 BHT FB 400° 20 42 12 70 3,45 5,00 

6005 BHT FB 400° 25 47 12 65 4,03 5,85 

6006 BHT FB 400° 30 55 13 60 5,52 8,00 

6007 BHT FB 400° 35 62 14 55 7,17 10,4 

6008 BHT FB 400° 40 68 15 50 8,14 11,8 

6009 BHT FB 400° 45 75 16 45 9,86 14,3 

6010 BHT FB 400° 50 80 16 40 10,76 15,6 

6011 BHT FB 400° 55 90 18 40 14,62 21,2 

6012 BHT FB 400° 60 95 18 40 16,00 23,2 

6013 BHT FB 400° 65 100 18 40 17,24 25,0 

6014 BHT FB 400° 70 110 20 40 21,72 31,5 
6015 BHT FB 400° 75 115 20 40 23,45 34,0 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 400°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6200 BHT FB 400° 10 30 9 90 1,79 2,60 

6201 BHT FB 400° 12 32 10 85 2,14 3,10 

6202 BHT FB 400° 15 35 11 80 2,59 3,75 

6203 BHT FB 400° 17 40 12 75 3,28 4,75 

6204 BHT FB 400° 20 47 14 70 4,52 6,55 

6205 BHT FB 400° 25 52 15 65 5,52 8,00 
6206 BHT FB 400° 30 62 16 60 7,72 11,2 

6207 BHT FB 400° 35 72 17 55 10,55 15,3 

6208 BHT FB 400° 40 80 18 50 12,41 18,0 

6209 BHT FB 400° 45 85 19 45 14,07 20,4 

6210 BHT FB 400° 50 90 20 40 16,55 24,0 

6211 BHT FB 400° 55 100 21 40 20,00 29,0 

6212 BHT FB 400° 60 110 22 40 24,83 36,0 
6213 BHT FB 400° 65 120 23 40 28,62 41,5 

6214 BHT FB 400° 70 125 24 40 30,34 44,0 
6215 BHT FB 400° 75 130 25 40 33,80 49,0 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 400°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6300 BHT FB 400° 10 35 11 90 2,38 3,45 

6301 BHT FB 400° 12 37 12 85 2,86 4,15 

6302 BHT FB 400° 15 42 13 80 3,72 5,40 

6303 BHT FB 400° 17 47 14 75 4,52 6,55 
6304 BHT FB 400° 20 52 15 70 5,86 8,50 

6305 BHT FB 400° 25 62 17 65 16,53 11,4 

6306 BHT FB 400° 30 72 19 60 11,24 16,3 

6307 BHT FB 400° 35 80 21 55 13,10 19,0 
6308 BHT FB 400° 40 90 23 50 17,20 25,0 

6309 BHT FB 400° 45 100 25 45 22,00 32,0 

6310 BHT FB 400° 50 110 27 40 26,20 38,0 

6311 BHT FB 400° 55 120 29 40 32,70 47,5 

6312 BHT FB 400° 60 130 31 40 35,90 52,0 
6313 BHT FB 400° 65 140 33 40 41,38 60,0 

6314 BHT FB 400° 70 150 35 40 46,90 68,0 
6315 BHT FB 400° 75 160 37 40 52,76 76,5 
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BHT FB 450°  Beco Plus 
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Caratteristiche tecniche: 
 Materiale dei cuscinetti: acciaio           

AISI 52100 (acciaio al cromo)   
stabilizzato per l’applicazione 

 Trattamento di fosfatazione al 
manganese che ricopre tutte le parti      
di acciaio del cuscinetto più trattamento 
supplementare di rivestimento ceramico 

 Gioco radiale 4xC5 
 I cuscinetti lavorano aperti 
 Lubrificazione a secco  
 

Campo di applicazione: 
 Forni per pirolisi 
 Industria siderurgica  
 Fornaci per Industria ceramica 
 Industria per la costruzione di carrelli 

per forni e per cottura mattoni 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 450°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6000 BHT FB 450° Beco Plus 10 26 8 90 1,22 1,96 

6001 BHT FB 450° Beco Plus 12 28 8 85 1,47 2,36 
6002 BHT FB 450° Beco Plus 15 32 9 80 1,78 2,85 

6003 BHT FB 450° Beco Plus 17 35 10 75 2,03 3,25 

6004 BHT FB 450° Beco Plus 20 42 12 70 3,12 5,00 

6005 BHT FB 450° Beco Plus 25 47 12 65 3,65 5,85 
6006 BHT FB 450° Beco Plus 30 55 13 60 5,00 8,00 

6007 BHT FB 450° Beco Plus 35 62 14 55 6,50 10,4 

6008 BHT FB 450° Beco Plus 40 68 15 50 7,37 11,8 

6009 BHT FB 450° Beco Plus 45 75 16 45 8,93 14,3 
6010 BHT FB 450° Beco Plus 50 80 16 40 9,75 15,6 

6011 BHT FB 450° Beco Plus 55 90 18 40 13,25 21,2 

6012 BHT FB 450° Beco Plus 60 95 18 40 14,50 23,2 
6013 BHT FB 450° Beco Plus 65 100 18 40 15,62 25,0 

6014 BHT FB 450° Beco Plus 70 110 20 40 19,69 31,5 
6015 BHT FB 450° Beco Plus 75 115 20 40 21,25 34,0 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 450°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6200 BHT FB 450° Beco Plus 10 30 9 90 1,62 2,60 

6201 BHT FB 450° Beco Plus 12 32 10 85 1,93 3,10 

6202 BHT FB 450° Beco Plus 15 35 11 80 2,34 3,75 

6203 BHT FB 450° Beco Plus 17 40 12 75 2,97 4,75 

6204 BHT FB 450° Beco Plus 20 47 14 70 4,09 6,55 

6205 BHT FB 450° Beco Plus 25 52 15 65 5,00 8,00 

6206 BHT FB 450° Beco Plus 30 62 16 60 7,00 11,2 

6207 BHT FB 450° Beco Plus 35 72 17 55 9,56 15,3 

6208 BHT FB 450° Beco Plus 40 80 18 50 11,2 18,0 

6209 BHT FB 450° Beco Plus 45 85 19 45 12,7 20,4 

6210 BHT FB 450° Beco Plus 50 90 20 40 15,0 24,0 

6211 BHT FB 450° Beco Plus 55 100 21 40 18,1 29,0 

6212 BHT FB 450° Beco Plus 60 110 22 40 22,5 36,0 

6213 BHT FB 450° Beco Plus 65 120 23 40 25,9 41,5 

6214 BHT FB 450° Beco Plus 70 125 24 40 27,5 44,0 
6215 BHT FB 450° Beco Plus 75 130 25 40 30,6 49,0 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 450°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6300 BHT FB 450° Beco Plus 10 35 11 90 2,15 3,45 

6301 BHT FB 450° Beco Plus 12 37 12 85 2,60 4,15 

6302 BHT FB 450° Beco Plus 15 42 13 80 3,38 5,40 

6303 BHT FB 450° Beco Plus 17 47 14 75 4,09 6,55 

6304 BHT FB 450° Beco Plus 20 52 15 70 5,30 8,50 

6305 BHT FB 450° Beco Plus 25 62 17 65 7,13 11,4 

6306 BHT FB 450° Beco Plus 30 72 19 60 10,1 16,3 

6307 BHT FB 450° Beco Plus 35 80 21 55 11,8 19,0 

6308 BHT FB 450° Beco Plus 40 90 23 50 15,6 25,0 

6309 BHT FB 450° Beco Plus 45 100 25 45 20,0 32,0 

6310 BHT FB 450° Beco Plus 50 110 27 40 23,7 38,0 

6311 BHT FB 450° Beco Plus 55 120 29 40 29,6 47,5 

6312 BHT FB 450° Beco Plus 60 130 31 40 32,5 52,0 

6313 BHT FB 450° Beco Plus 65 140 33 40 37,5 60,0 

6314 BHT FB 450° Beco Plus 70 150 35 40 42,5 68,0 
6315 BHT FB 450° Beco Plus 75 160 37 40 47,8 76,5 
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BHTS 2RS C3 VT 180° 
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  Caratteristiche tecniche: 
 Materiale dei cuscinetti: acciaio           

AISI 52100 (acciaio al cromo)   
stabilizzato per l’applicazione 

 Gioco radiale C3 
 Tenute 2RS in acciaio con rivestimento 

in gomma vulcanizzata per 200°C Viton 
 Lubrificati a vita con grasso per 

temperature fino a 200°C 
 Non necessita rilubrificazione  
 
  Campo di applicazione: 
 Convogliatori aerei   
 Compressori a secco  
 Ventilatori industriali 
 Macchinari per imballaggio  
 Industria cartaria 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.          
kN a 180°C 

Carico stat.        
kN a 20°C 

6000 BHTS 2RS C3 VT 180° 10 26 8 6600 1,76 1,96 

6001 BHTS 2RS C3 VT 180° 12 28 8 6380 2,10 2,36 

6002 BHTS 2RS C3 VT 180° 15 32 9 6160 2,50 2,85 

6003 BHTS 2RS C3 VT 180° 17 35 10 5940 2,90 3,25 

6004 BHTS 2RS C3 VT 180° 20 42 12 5720 4,50 5,00 

6005 BHTS 2RS C3 VT 180° 25 47 12 5280 5,20 5,85 

6006 BHTS 2RS C3 VT 180° 30 55 13 4840 7,20 8,00 

6007 BHTS 2RS C3 VT 180° 35 62 14 4400 9,30 10,4 

6008 BHTS 2RS C3 VT 180° 40 68 15 3960 10,6 11,8 

6009 BHTS 2RS C3 VT 180° 45 75 16 3520 12,8 14,3 

6010 BHTS 2RS C3 VT 180° 50 80 16 3080 14,0 15,6 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 180°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6200 BHTS 2RS C3 VT 180° 10 30 9 6380 2,3 2,60 

6201 BHTS 2RS C3 VT 180° 12 32 10 6160 2,8 3,10 

6202 BHTS 2RS C3 VT 180° 15 35 11 5940 3,3 3,75 

6203 BHTS 2RS C3 VT 180° 17 40 12 5720 4,2 4,75 

6204 BHTS 2RS C3 VT 180° 20 47 14 5280 5,9 6,55 

6205 BHTS 2RS C3 VT 180° 25 52 15 4840 7,2 8,00 

6206 BHTS 2RS C3 VT 180° 30 62 16 4400 10,0 11,2 

6207 BHTS 2RS C3 VT 180° 35 72 17 3960 13,7 15,3 

6208 BHTS 2RS C3 VT 180° 40 80 18 3520 16,2 18,0 

6209 BHTS 2RS C3 VT 180° 45 85 19 3080 18,3 20,4 

6210 BHTS 2RS C3 VT 180° 50 90 20 2640 21,6 24,0 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat. 
kN a 180°C 

Carico stat. 
kN a 20°C 

6300 BHTS 2RS C3 VT 180° 10 35 11 6160 3,1 3,45 

6301 BHTS 2RS C3 VT 180° 12 37 12 5940 3,7 4,15 

6302 BHTS 2RS C3 VT 180° 15 42 13 5720 4,8 5,40 

6303 BHTS 2RS C3 VT 180° 17 47 14 5280 5,8 6,55 

6304 BHTS 2RS C3 VT 180° 20 52 15 4840 7,6 8,50 

6305 BHTS 2RS C3 VT 180° 25 62 17 4400 10,2 11,4 

6306 BHTS 2RS C3 VT 180° 30 72 19 3960 14,6 16,3 

6307 BHTS 2RS C3 VT 180° 35 80 21 3520 17,1 19,0 

6308 BHTS 2RS C3 VT 180° 40 90 23 3080 22,5 25,0 

6309 BHTS 2RS C3 VT 180° 45 100 25 2640 28,8 32,0 

6310 BHTS 2RS C3 VT 180° 50 110 27 2200 34,2 38,0 
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BHTS 2RS C4 VT 200° 
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  Caratteristiche tecniche: 
 Materiale dei cuscinetti: acciaio           

AISI 52100 (acciaio al cromo)   
stabilizzato per l’applicazione 

 Gioco radiale C4 
 Tenute 2RS in acciaio con rivestimento 

in gomma vulcanizzata per 200°C Viton 
 Lubrificati a vita con grasso per 

temperature fino a 200°C 
 Non necessita rilubrificazione 
 E disponibile anche la serie 61800 
 
  Campo di applicazione: 
 Convogliatori aerei   
 Ventilatori industriali 
 Macchinari per imballaggio  
 Industria siderurgica  
 Industria ceramica 
 Industria cartaria 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 200°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6000 BHTS 2RS C4 VT 200° 10 26 8 6000 1,76 1,96 
6001 BHTS 2RS C4 VT 200° 12 28 8 5800 2,10 2,36 
6002 BHTS 2RS C4 VT 200° 15 32 9 5600 2,50 2,85 
6003 BHTS 2RS C4 VT 200° 17 35 10 5400 2,90 3,25 
6004 BHTS 2RS C4 VT 200° 20 42 12 5200 4,50 5,00 
6005 BHTS 2RS C4 VT 200° 25 47 12 4800 5,20 5,85 
6006 BHTS 2RS C4 VT 200° 30 55 13 4400 7,20 8,00 
6007 BHTS 2RS C4 VT 200° 35 62 14 4000 9,30 10,4 
6008 BHTS 2RS C4 VT 200° 40 68 15 3600 10,6 11,8 
6009 BHTS 2RS C4 VT 200° 45 75 16 3200 12,8 14,3 
6010 BHTS 2RS C4 VT 200° 50 80 16 2800 14,0 15,6 
6011 BHTS 2RS C4 VT 200° 55 90 18 2400 19,0 21,2 
6012 BHTS 2RS C4 VT 200° 60 95 18 2000 20,8 23,2 
6013 BHTS 2RS C4 VT 200° 65 100 18 1800 22,5 25,0 
6014 BHTS 2RS C4 VT 200° 70 110 20 1600 28,3 31,5 
6015 BHTS 2RS C4 VT 200° 75 115 20 1400 30,6 34,0 
6016 BHTS 2RS C4 VT 200° 80 125 22 1200 36,0 40,0 
6017 BHTS 2RS C4 VT 200° 85 130 22 1000 38,7 42,9 
6018 BHTS 2RS C4 VT 200° 90 140 24 900 45,0 49,9 
6019 BHTS 2RS C4 VT 200° 95 145 24 800 48,6 53,9 
6020 BHTS 2RS C4 VT 200° 100 150 24 700 48,6 53,9 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 200°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6200 BHTS 2RS C4 VT 200° 10 30 9 5800 2,3 2,60 
6201 BHTS 2RS C4 VT 200° 12 32 10 5600 2,8 3,10 
6202 BHTS 2RS C4 VT 200° 15 35 11 5400 3,3 3,75 
6203 BHTS 2RS C4 VT 200° 17 40 12 5200 4,2 4,75 
6204 BHTS 2RS C4 VT 200° 20 47 14 4800 5,9 6,55 
6205 BHTS 2RS C4 VT 200° 25 52 15 4400 7,2 8,00 
6206 BHTS 2RS C4 VT 200° 30 62 16 4000 10,0 11,2 
6207 BHTS 2RS C4 VT 200° 35 72 17 3600 13,7 15,3 
6208 BHTS 2RS C4 VT 200° 40 80 18 3200 16,2 18,0 
6209 BHTS 2RS C4 VT 200° 45 85 19 2800 18,3 20,4 
6210 BHTS 2RS C4 VT 200° 50 90 20 2400 21,6 24,0 
6211 BHTS 2RS C4 VT 200° 55 100 21 2000 26,1 29,0 
6212 BHTS 2RS C4 VT 200° 60 110 22 1800 32,4 36,0 
6213 BHTS 2RS C4 VT 200° 65 120 23 1600 37,3 41,5 
6214 BHTS 2RS C4 VT 200° 70 125 24 1400 39,6 44,0 
6215 BHTS 2RS C4 VT 200° 75 130 25 1200 44,1 49,0 
6216 BHTS 2RS C4 VT 200° 80 140 26 1000 49,5 55,0 
6217 BHTS 2RS C4 VT 200° 85 150 28 900 57,6 64,0 
6218 BHTS 2RS C4 VT 200° 90 160 30 800 66,1 73,5 
6219 BHTS 2RS C4 VT 200° 95 170 32 700 73,3 81,5 
6220 BHTS 2RS C4 VT 200° 100 180 34 600 83,7 93,0 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 200°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6300 BHTS 2RS C4 VT 200° 10 35 11 5600 3,1 3,45 
6301 BHTS 2RS C4 VT 200° 12 37 12 5400 3,7 4,15 
6302 BHTS 2RS C4 VT 200° 15 42 13 5200 4,8 5,40 
6303 BHTS 2RS C4 VT 200° 17 47 14 4800 5,8 6,55 
6304 BHTS 2RS C4 VT 200° 20 52 15 4400 7,6 8,50 
6305 BHTS 2RS C4 VT 200° 25 62 17 4000 10,2 11,4 
6306 BHTS 2RS C4 VT 200° 30 72 19 3600 14,6 16,3 
6307 BHTS 2RS C4 VT 200° 35 80 21 3200 17,1 19,0 
6308 BHTS 2RS C4 VT 200° 40 90 23 2800 22,5 25,0 
6309 BHTS 2RS C4 VT 200° 45 100 25 2400 28,8 32,0 
6310 BHTS 2RS C4 VT 200° 50 110 27 2000 34,2 38,0 
6311 BHTS 2RS C4 VT 200° 55 120 29 1800 42,7 47,5 
6312 BHTS 2RS C4 VT 200° 60 130 31 1600 46,8 52,0 
6313 BHTS 2RS C4 VT 200° 65 140 33 1400 54,0 60,0 
6314 BHTS 2RS C4 VT 200° 70 150 35 1200 61,2 68,0 
6315 BHTS 2RS C4 VT 200° 75 160 37 1000 68,8 76,5 
6316 BHTS 2RS C4 VT 200° 80 170 39 900 77,8 86,5 
6317 BHTS 2RS C4 VT 200° 85 180 41 800 86,8 96,5 
6318 BHTS 2RS C4 VT 200° 90 190 43 700 97,2 108 
6319 BHTS 2RS C4 VT 200° 95 200 45 600 106 118 
6320 BHTS 2RS C4 VT 200° 100 215 47 500 126 140 
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Cuscinetti per Alte Temperature 

BHTS 2RS C4 VT 220° 
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  Caratteristiche tecniche: 
 Materiale dei cuscinetti: acciaio           

AISI 52100 (acciaio al cromo)   
stabilizzato per l’applicazione 

 Gioco radiale C4 
 Tenute 2RS in acciaio con rivestimento 

in gomma vulcanizzata per 220°C Viton 
 Lubrificati a vita con grassi a base di 

PTFE privi di silicone per temperature 
fino a 280°C (con un punto di goccia 
superiore a 400°C) 

 Non necessita rilubrificazione 
 
  Campo di applicazione: 
 Convogliatori aerei   
 Ventilatori industriali 
 Macchinari per imballaggio  
 Industria siderurgica  
 Industria ceramica 
 Industria cartaria 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 220°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6000 BHTS 2RS C4 VT 220° 10 26 8 4200 1,50 1,96 
6001 BHTS 2RS C4 VT 220° 12 28 8 4060 1,79 2,36 
6002 BHTS 2RS C4 VT 220° 15 32 9 3920 2,13 2,85 
6003 BHTS 2RS C4 VT 220° 17 35 10 3780 2,46 3,25 
6004 BHTS 2RS C4 VT 220° 20 42 12 3640 3,83 5,00 
6005 BHTS 2RS C4 VT 220° 25 47 12 3360 4,42 5,85 
6006 BHTS 2RS C4 VT 220° 30 55 13 3080 6,11 8,00 
6007 BHTS 2RS C4 VT 220° 35 62 14 2800 7,91 10,4 
6008 BHTS 2RS C4 VT 220° 40 68 15 2520 9,01 11,8 
6009 BHTS 2RS C4 VT 220° 45 75 16 2240 10,8 14,3 
6010 BHTS 2RS C4 VT 220° 50 80 16 1960 11,9 15,6 
6011 BHTS 2RS C4 VT 220° 55 90 18 1680 16,1 21,2 
6012 BHTS 2RS C4 VT 220° 60 95 18 1400 17,1 23,2 
6013 BHTS 2RS C4 VT 220° 65 100 18 1260 18,1 25,0 
6014 BHTS 2RS C4 VT 220° 70 110 20 1120 22,8 31,5 
6015 BHTS 2RS C4 VT 220° 75 115 20 980 24,0 34,0 
6016 BHTS 2RS C4 VT 220° 80 125 22 840 28,8 40,0 
6017 BHTS 2RS C4 VT 220° 85 130 22 700 30,9 42,9 
6018 BHTS 2RS C4 VT 220° 90 140 24 630 36,0 49,9 
6019 BHTS 2RS C4 VT 220° 95 145 24 560 38,8 53,9 
6020 BHTS 2RS C4 VT 220° 100 160 24 490 38,8 53,9 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 220°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6200 BHTS 2RS C4 VT 220° 10 30 9 4060 1,96 2,60 
6201 BHTS 2RS C4 VT 220° 12 32 10 3920 2,38 3,10 
6202 BHTS 2RS C4 VT 220° 15 35 11 3780 2,81 3,75 
6203 BHTS 2RS C4 VT 220° 17 40 12 3640 3,57 4,75 
6204 BHTS 2RS C4 VT 220° 20 47 14 3360 5,02 6,55 
6205 BHTS 2RS C4 VT 220° 25 52 15 3080 6,12 8,00 
6206 BHTS 2RS C4 VT 220° 30 62 16 2800 8,50 11,2 
6207 BHTS 2RS C4 VT 220° 35 72 17 2520 11,6 15,3 
6208 BHTS 2RS C4 VT 220° 40 80 18 2240 13,7 18,0 
6209 BHTS 2RS C4 VT 220° 45 85 19 1960 15,5 20,4 
6210 BHTS 2RS C4 VT 220° 50 90 20 1680 18,3 24,0 
6211 BHTS 2RS C4 VT 220° 55 100 21 1400 22,1 29,0 
6212 BHTS 2RS C4 VT 220° 60 110 22 1260 27,5 36,0 
6213 BHTS 2RS C4 VT 220° 65 120 23 1120 31,7 41,5 
6214 BHTS 2RS C4 VT 220° 70 125 24 980 33,6 44,0 
6215 BHTS 2RS C4 VT 220° 75 130 25 840 37,4 49,0 
6216 BHTS 2RS C4 VT 220° 80 140 26 700 42,3 55,0 
6217 BHTS 2RS C4 VT 220° 85 150 28 630 49,2 64,0 
6218 BHTS 2RS C4 VT 220° 90 160 30 560 56,5 73,5 
6219 BHTS 2RS C4 VT 220° 95 170 32 490 62,7 81,5 
6220 BHTS 2RS C4 VT 220° 100 180 34 420 71,5 93,0 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 220°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6300 BHTS 2RS C4 VT 220° 10 35 11 3920 2,64 3,45 
6301 BHTS 2RS C4 VT 220° 12 37 12 3780 3,15 4,15 
6302 BHTS 2RS C4 VT 220° 15 42 13 3640 4,08 5,40 
6303 BHTS 2RS C4 VT 220° 17 47 14 3360 4,93 6,55 
6304 BHTS 2RS C4 VT 220° 20 52 15 3080 6,40 8,50 
6305 BHTS 2RS C4 VT 220° 25 62 17 2800 8,67 11,4 
6306 BHTS 2RS C4 VT 220° 30 72 19 2520 12,5 16,3 
6307 BHTS 2RS C4 VT 220° 35 80 21 2240 14,5 19,0 
6308 BHTS 2RS C4 VT 220° 40 90 23 1960 19,1 25,0 
6309 BHTS 2RS C4 VT 220° 45 100 25 1680 24,5 32,0 
6310 BHTS 2RS C4 VT 220° 50 110 27 1400 29,1 38,0 
6311 BHTS 2RS C4 VT 220° 55 120 29 1260 36,3 47,5 
6312 BHTS 2RS C4 VT 220° 60 130 31 1120 39,8 52,0 
6313 BHTS 2RS C4 VT 220° 65 140 33 980 45,9 60,0 
6314 BHTS 2RS C4 VT 220° 70 150 35 840 52,0 68,0 
6315 BHTS 2RS C4 VT 220° 75 160 37 700 58,5 76,5 
6316 BHTS 2RS C4 VT 220° 80 170 39 630 66,5 86,5 
6317 BHTS 2RS C4 VT 220° 85 180 41 560 74,2 96,5 
6318 BHTS 2RS C4 VT 220° 90 190 43 490 83,1 108 
6319 BHTS 2RS C4 VT 220° 95 200 45 420 90,7 118 
6320 BHTS 2RS C4 VT 220° 100 215 47 350 107,7 140 
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BHTS 2RS VT 250°-280° 
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  Caratteristiche tecniche: 
 Materiale dei cuscinetti: acciaio AISI 52100 

(acciaio al cromo) stabilizzato per 
l’applicazione 

 Trattamento di fosfatazione al manganese 
che ricopre tutte le parti di acciaio del 
cuscinetto  

 Gioco radiale 4xC5 
 Tenute 2RS in acciaio con rivestimento in 

gomma vulcanizzata per 280°C Viton 
 Lubrificati a vita con grassi a base di PTFE 

privi di silicone per temperature fino a 280°
(con un punto di goccia superiore a 400°C) 

 Non necessita rilubrificazione 
 
  Campo di applicazione: 
 Forni di verniciatura 
 Industria siderurgica  
 Fornaci per Industria ceramica 
 Industria per la costruzione di carrelli per 

forni e per cottura mattoni 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 280°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6000 BHTS 2RS VT 250°-280° 10 26 8 2240 1,40 1,96 
6001 BHTS 2RS VT 250°-280° 12 28 8 2080 1,69 2,36 
6002 BHTS 2RS VT 250°-280° 15 32 9 1920 2,04 2,85 
6003 BHTS 2RS VT 250°-280° 17 35 10 1760 2,33 3,25 
6004 BHTS 2RS VT 250°-280° 20 42 12 1600 3,58 5,00 
6005 BHTS 2RS VT 250°-280° 25 47 12 1360 4,18 5,85 
6006 BHTS 2RS VT 250°-280° 30 55 13 1040 5,72 8,00 
6007 BHTS 2RS VT 250°-280° 35 62 14 880 7,43 10,4 
6008 BHTS 2RS VT 250°-280° 40 68 15 800 8,43 11,8 
6009 BHTS 2RS VT 250°-280° 45 75 16 720 10,22 14,3 
6010 BHTS 2RS VT 250°-280° 50 80 16 680 11,14 15,6 
6011 BHTS 2RS VT 250°-280° 55 90 18 600 15,14 21,2 
6012 BHTS 2RS VT 250°-280° 60 95 18 560 16,57 23,2 
6013 BHTS 2RS VT 250°-280° 65 100 18 504 17,86 25,0 
6014 BHTS 2RS VT 250°-280° 70 110 20 480 22,50 31,5 
6015 BHTS 2RS VT 250°-280° 75 115 20 448 24,29 34,0 
6016 BHTS 2RS VT 250°-280° 80 125 22 400 28,57 40,0 
6017 BHTS 2RS VT 250°-280° 85 130 22 380 30,64 42,9 
6018 BHTS 2RS VT 250°-280° 90 140 24 360 35,64 49,9 
6019 BHTS 2RS VT 250°-280° 95 145 24 340 38,53 53,9 
6020 BHTS 2RS VT 250°-280° 100 150 24 300 38,53 53,9 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 280°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6200 BHTS 2RS VT 250°-280° 10 30 9 2080 1,86 2,60 
6201 BHTS 2RS VT 250°-280° 12 32 10 1920 2,22 3,10 
6202 BHTS 2RS VT 250°-280° 15 35 11 1600 2,68 3,75 
6203 BHTS 2RS VT 250°-280° 17 40 12 1440 3,39 4,75 
6204 BHTS 2RS VT 250°-280° 20 47 14 1200 4,68 6,55 
6205 BHTS 2RS VT 250°-280° 25 52 15 1120 5,71 8,00 
6206 BHTS 2RS VT 250°-280° 30 62 16 880 8,00 11,2 
6207 BHTS 2RS VT 250°-280° 35 72 17 760 10,93 15,3 
6208 BHTS 2RS VT 250°-280° 40 80 18 680 12,86 18,0 
6209 BHTS 2RS VT 250°-280° 45 85 19 640 14,57 20,4 
6210 BHTS 2RS VT 250°-280° 50 90 20 600 17,14 24,0 
6211 BHTS 2RS VT 250°-280° 55 100 21 536 20,71 29,0 
6212 BHTS 2RS VT 250°-280° 60 110 22 480 25,71 36,0 
6213 BHTS 2RS VT 250°-280° 65 120 23 424 29,64 41,5 
6214 BHTS 2RS VT 250°-280° 70 125 24 400 31,43 44,0 
6215 BHTS 2RS VT 250°-280° 75 130 25 384 35,00 49,0 
6216 BHTS 2RS VT 250°-280° 80 140 26 350 39,29 55,0 
6217 BHTS 2RS VT 250°-280° 85 150 28 330 45,72 64,0 
6218 BHTS 2RS VT 250°-280° 90 160 30 310 52,5 73,5 
6219 BHTS 2RS VT 250°-280° 95 170 32 300 58,21 81,5 
6220 BHTS 2RS VT 250°-280° 100 180 34 290 66,43 93,0 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 280°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6300 BHTS 2RS VT 250°-280° 10 35 11 1760 2,46 3,45 
6301 BHTS 2RS VT 250°-280° 12 37 12 1600 2,96 4,15 
6302 BHTS 2RS VT 250°-280° 15 42 13 1440 3,86 5,40 
6303 BHTS 2RS VT 250°-280° 17 47 14 1280 4,68 6,55 
6304 BHTS 2RS VT 250°-280° 20 52 15 1120 6,07 8,50 
6305 BHTS 2RS VT 250°-280° 25 62 17 880 8,14 11,4 
6306 BHTS 2RS VT 250°-280° 30 72 19 760 11,64 16,3 
6307 BHTS 2RS VT 250°-280° 35 80 21 680 13,57 19,0 
6308 BHTS 2RS VT 250°-280° 40 90 23 600 17,86 25,0 
6309 BHTS 2RS VT 250°-280° 45 100 25 536 22,86 32,0 
6310 BHTS 2RS VT 250°-280° 50 110 27 480 27,14 38,0 
6311 BHTS 2RS VT 250°-280° 55 120 29 424 33,93 47,5 
6312 BHTS 2RS VT 250°-280° 60 130 31 400 37,14 52,0 
6313 BHTS 2RS VT 250°-280° 65 140 33 360 42,86 60,0 
6314 BHTS 2RS VT 250°-280° 70 150 35 344 32,86 68,0 
6315 BHTS 2RS VT 250°-280° 75 160 37 320 54,64 76,5 
6316 BHTS 2RS VT 250°-280° 80 170 39 300 61,79 86,5 
6317 BHTS 2RS VT 250°-280° 85 180 41 290 68,93 96,5 
6318 BHTS 2RS VT 250°-280° 90 190 43 270 77,14 108 
6319 BHTS 2RS VT 250°-280° 95 200 45 250 84,29 118 
6320 BHTS 2RS VT 250°-280° 100 215 47 230 100 140 
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  Caratteristiche tecniche: 
 Materiale dei cuscinetti: acciaio           

AISI 52100 (acciaio al cromo)              
stabilizzato per l’applicazione 

 Trattamento di fosfatazione al 
manganese che ricopre tutte le parti        
di acciaio del cuscinetto  

 Gioco radiale 4xC5 
 I cuscinetti lavorano aperti 
 Lubrificati con grassi al bisolfuro di 

molibdeno* 
 I cuscinetti richiedono lubrificazione 

addizionale con olio per alte temperature 
 

  Attenzione: 
*Cuscinetto, lubrificato con grasso al bisolfuro 
di molibdeno, richiede lubrificazione addizionale 
con olio per alte temperature. L’assenza di 
lubrificazione periodica provoca ossidazione, 
bloccaggio e forte riduzione della durata di vita 
del cuscinetto. Il suo utilizzo è consigliato solo 
in applicazioni esistenti con sistema automatico 
di lubrificazione a nebulizzazione. 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 330°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6000 BHTS 330° 10 26 8 282 1,35 1,96 
6001 BHTS 330° 12 28 8 262 1,63 2,36 
6002 BHTS 330° 15 32 9 242 1,97 2,85 
6003 BHTS 330° 17 35 10 222 2,24 3,25 
6004 BHTS 330° 20 42 12 200 3,45 5,00 
6005 BHTS 330° 25 47 12 170 4,04 5,85 
6006 BHTS 330° 30 55 13 130 5,52 8,00 
6007 BHTS 330° 35 62 14 110 7,17 10,4 
6008 BHTS 330° 40 68 15 100 8,14 11,8 
6009 BHTS 330° 45 75 16 90 9,86 14,3 
6010 BHTS 330° 50 80 16 85 10,76 15,6 
6011 BHTS 330° 55 90 18 75 14,62 21,2 
6012 BHTS 330° 60 95 18 70 16,00 23,2 
6013 BHTS 330° 65 100 18 63 17,24 25,0 
6014 BHTS 330° 70 110 20 60 21,72 31,5 
6015 BHTS 330° 75 115 20 50 23,45 34,0 
6016 BHTS 330° 80 125 22 50 27,58 40,0 
6017 BHTS 330° 85 130 22 50 29,59 42,9 
6018 BHTS 330° 90 140 24 50 34,41 49,9 
6019 BHTS 330° 95 145 24 50 37,21 53,9 
6020 BHTS 330° 100 150 24 50 37,21 53,9 

60
00

 S
ER

IE
 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 330°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6200 BHTS 330° 10 30 9 262 1,79 2,60 
6201 BHTS 330° 12 32 10 242 2,14 3,10 
6202 BHTS 330° 15 35 11 180 2,59 3,75 
6203 BHTS 330° 17 40 12 175 3,28 4,75 
6204 BHTS 330° 20 47 14 150 4,52 6,55 
6205 BHTS 330° 25 52 15 140 5,52 8,00 
6206 BHTS 330° 30 62 16 110 7,72 11,2 
6207 BHTS 330° 35 72 17 100 10,55 15,3 
6208 BHTS 330° 40 80 18 85 12,41 18,0 
6209 BHTS 330° 45 85 19 80 14,06 20,4 
6210 BHTS 330° 50 90 20 75 16,55 24,0 
6211 BHTS 330° 55 100 21 67 20,00 29,0 
6212 BHTS 330° 60 110 22 60 24,83 36,0 
6213 BHTS 330° 65 120 23 53 28,62 41,5 
6214 BHTS 330° 70 125 24 50 30,35 44,0 
6215 BHTS 330° 75 130 25 50 33,79 49,0 
6216 BHTS 330° 80 140 26 50 37,93 55,0 
6217 BHTS 330° 85 150 28 50 44,14 64,0 
6218 BHTS 330° 90 160 30 50 50,69 73,5 
6219 BHTS 330° 95 170 32 50 56,21 81,5 
6220 BHTS 330° 100 180 34 50 64,14 93,0 
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Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 330°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6300 BHTS 330° 10 35 11 220 2,38 3,45 
6301 BHTS 330° 12 37 12 200 2,86 4,15 
6302 BHTS 330° 15 42 13 180 3,72 5,40 
6303 BHTS 330° 17 47 14 160 4,52 6,55 
6304 BHTS 330° 20 52 15 140 5,86 8,50 
6305 BHTS 330° 25 62 17 110 7,86 11,4 
6306 BHTS 330° 30 72 19 95 11,24 16,3 
6307 BHTS 330° 35 80 21 85 13,10 19,0 
6308 BHTS 330° 40 90 23 75 17,24 25,0 
6309 BHTS 330° 45 100 25 67 22,06 32,0 
6310 BHTS 330° 50 110 27 60 26,21 38,0 
6311 BHTS 330° 55 120 29 53 32,76 47,5 
6312 BHTS 330° 60 130 31 50 35,86 52,0 
6313 BHTS 330° 65 140 33 50 41,38 60,0 
6314 BHTS 330° 70 150 35 50 46,90 68,0 
6315 BHTS 330° 75 160 37 50 52,76 76,5 
6316 BHTS 330° 80 170 39 50 59,66 86,5 
6317 BHTS 330° 85 180 41 50 66,55 96,5 
6318 BHTS 330° 90 190 43 50 74,48 108 
6319 BHTS 330° 95 200 45 50 81,38 118 
6320 BHTS 330° 100 215 47 50 96,55 140 
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  Caratteristiche tecniche: 
 Materiale dei cuscinetti: acciaio AISI 52100 

(acciaio al cromo) stabilizzato per 
l’applicazione 

 Trattamento di fosfatazione al manganese 
che ricopre tutte le parti di acciaio del 
cuscinetto  

 Gioco radiale 4xC5 
 Lamierini metallici tipo ZZ 
 Lubrificati a vita con grassi a base di PTFE  

privi di silicone per temperature fino a 280°
(con un punto di goccia superiore a 400°C) 

 Non necessita rilubrificazione 
 Sono disponibili anche le serie di 

cuscinetti MICRO,61800 e 61900 
 

  Campo di applicazione: 
 Forni di verniciatura 
 Industria siderurgica  
 Fornaci per Industria ceramica 
 Industria per la costruzione di carrelli per 

forni e per cottura mattoni 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 280°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6000 BHTS ZZ 280° 10 26 8 2240 1,40 1,96 
6001 BHTS ZZ 280° 12 28 8 2080 1,69 2,36 
6002 BHTS ZZ 280° 15 32 9 1920 2,04 2,85 
6003 BHTS ZZ 280° 17 35 10 1760 2,33 3,25 
6004 BHTS ZZ 280° 20 42 12 1600 3,58 5,00 
6005 BHTS ZZ 280° 25 47 12 1360 4,18 5,85 
6006 BHTS ZZ 280° 30 55 13 1040 5,72 8,00 
6007 BHTS ZZ 280° 35 62 14 880 7,43 10,4 
6008 BHTS ZZ 280° 40 68 15 800 8,43 11,8 
6009 BHTS ZZ 280° 45 75 16 720 10,22 14,3 
6010 BHTS ZZ 280° 50 80 16 680 11,14 15,6 
6011 BHTS ZZ 280° 55 90 18 600 15,14 21,2 
6012 BHTS ZZ 280° 60 95 18 560 16,57 23,2 
6013 BHTS ZZ 280° 65 100 18 504 17,86 25,0 
6014 BHTS ZZ 280° 70 110 20 480 22,50 31,5 
6015 BHTS ZZ 280° 75 115 20 448 24,29 34,0 
6016 BHTS ZZ 280° 80 125 22 400 28,57 40,0 
6017 BHTS ZZ 280° 85 130 22 380 30,64 42,9 
6018 BHTS ZZ 280° 90 140 24 360 35,64 49,9 
6019 BHTS ZZ 280° 95 145 24 340 38,53 53,9 
6020 BHTS ZZ 280° 100 150 24 300 38,53 53,9 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 280°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6200 BHTS ZZ 280° 10 30 9 2080 1,86 2,60 
6201 BHTS ZZ 280° 12 32 10 1920 2,22 3,10 
6202 BHTS ZZ 280° 15 35 11 1600 2,68 3,75 
6203 BHTS ZZ 280° 17 40 12 1440 3,39 4,75 
6204 BHTS ZZ 280° 20 47 14 1200 4,68 6,55 
6205 BHTS ZZ 280° 25 52 15 1120 5,71 8,00 
6206 BHTS ZZ 280° 30 62 16 880 8,00 11,2 
6207 BHTS ZZ 280° 35 72 17 760 10,93 15,3 
6208 BHTS ZZ 280° 40 80 18 680 12,86 18,0 
6209 BHTS ZZ 280° 45 85 19 640 14,57 20,4 
6210 BHTS ZZ 280° 50 90 20 600 17,14 24,0 
6211 BHTS ZZ 280° 55 100 21 536 20,71 29,0 
6212 BHTS ZZ 280° 60 110 22 480 25,71 36,0 
6213 BHTS ZZ 280° 65 120 23 424 29,64 41,5 
6214 BHTS ZZ 280° 70 125 24 400 31,43 44,0 
6215 BHTS ZZ 280° 75 130 25 384 35,00 49,0 
6216 BHTS ZZ 280° 80 140 26 350 39,29 55,0 
6217 BHTS ZZ 280° 85 150 28 330 45,72 64,0 
6218 BHTS ZZ 280° 90 160 30 310 52,50 73,5 
6219 BHTS ZZ 280° 95 170 32 300 58,21 81,5 
6220 BHTS ZZ 280° 100 180 34 290 66,43 93,0 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 280°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6300 BHTS ZZ 280° 10 35 11 1760 2,46 3,45 
6301 BHTS ZZ 280° 12 37 12 1600 2,96 4,15 
6302 BHTS ZZ 280° 15 42 13 1440 3,86 5,40 
6303 BHTS ZZ 280° 17 47 14 1280 4,68 6,55 
6304 BHTS ZZ 280° 20 52 15 1120 6,07 8,50 
6305 BHTS ZZ 280° 25 62 17 880 8,14 11,4 
6306 BHTS ZZ 280° 30 72 19 760 11,64 16,3 
6307 BHTS ZZ 280° 35 80 21 680 13,57 19,0 
6308 BHTS ZZ 280° 40 90 23 600 17,86 25,0 
6309 BHTS ZZ 280° 45 100 25 536 22,86 32,0 
6310 BHTS ZZ 280° 50 110 27 480 27,14 38,0 
6311 BHTS ZZ 280° 55 120 29 424 33,93 47,5 
6312 BHTS ZZ 280° 60 130 31 400 37,14 52,0 
6313 BHTS ZZ 280° 65 140 33 360 42,86 60,0 
6314 BHTS ZZ 280° 70 150 35 344 32,86 68,0 
6315 BHTS ZZ 280° 75 160 37 320 54,64 76,5 
6316 BHTS ZZ 280° 80 170 39 300 61,79 86,5 
6317 BHTS ZZ 280° 85 180 41 290 68,93 96,5 
6318 BHTS ZZ 280° 90 190 43 270 77,14 108,0 
6319 BHTS ZZ 280° 95 200 45 250 84,29 118,0 
6320 BHTS ZZ 280° 100 215 47 230 100,0 140,0 
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 BHTS ZZ 350°  

Caratteristiche tecniche: 
 Materiale dei cuscinetti: acciaio           

AISI 52100 (acciaio al cromo)      
stabilizzato per l’applicazione 

 Trattamento di fosfatazione al 
manganese che ricopre tutte le parti        
di acciaio del cuscinetto  

 Gioco radiale 4xC5 
 Lamierini metallici tipo ZZ 
 Lubrificati a vita con grasso-compound 

BECO per temperature superiori a 375°C 
  Non necessita rilubrificazione  
 

Campo di applicazione: 
 Forni di verniciatura 
 Industria siderurgica  
 Fornaci per Industria ceramica 
 Industria per la costruzione di carrelli per 

forni e per cottura mattoni 
 

Vantaggi: 
 Cuscinetti con le più alte prestazioni 

della categoria 
 Fino a 3 volte più veloci di ogni altro 

prodotto concorrente alla temp. massima  

Cuscinetti per Temperature Estreme   
ad alta velocità + esenti da manutenzione  

Beco Plus 
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Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 350°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6000 BHTS ZZ 350° Beco Plus 10 26 8 564 1,35 1,96 

6001 BHTS ZZ 350° Beco Plus 12 28 8 524 1,63 2,36 
6002 BHTS ZZ 350° Beco Plus 15 32 9 484 1,97 2,85 

6003 BHTS ZZ 350° Beco Plus 17 35 10 444 2,24 3,25 

6004 BHTS ZZ 350° Beco Plus 20 42 12 400 3,45 5,00 

6005 BHTS ZZ 350° Beco Plus 25 47 12 340 4,04 5,85 
6006 BHTS ZZ 350° Beco Plus 30 55 13 260 5,52 8,00 

6007 BHTS ZZ 350° Beco Plus 35 62 14 220 7,17 10,4 

6008 BHTS ZZ 350° Beco Plus 40 68 15 200 8,14 11,8 

6009 BHTS ZZ 350° Beco Plus 45 75 16 180 9,86 14,3 
6010 BHTS ZZ 350° Beco Plus 50 80 16 170 10,76 15,6 

6011 BHTS ZZ 350° Beco Plus 55 90 18 150 14,62 21,2 

6012 BHTS ZZ 350° Beco Plus 60 95 18 140 16,00 23,2 
6013 BHTS ZZ 350° Beco Plus 65 100 18 126 17,24 25,0 

6014 BHTS ZZ 350° Beco Plus 70 110 20 120 21,72 31,5 
6015 BHTS ZZ 350° Beco Plus 75 115 20 100 23,45 34,0 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 350°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6200 BHTS ZZ 350° Beco Plus 10 30 9 524 1,79 2,60 

6201 BHTS ZZ 350° Beco Plus 12 32 10 484 2,14 3,10 

6202 BHTS ZZ 350° Beco Plus 15 35 11 360 2,59 3,75 

6203 BHTS ZZ 350° Beco Plus 17 40 12 350 3,28 4,75 

6204 BHTS ZZ 350° Beco Plus 20 47 14 300 4,52 6,55 

6205 BHTS ZZ 350° Beco Plus 25 52 15 280 5,52 8,00 

6206 BHTS ZZ 350° Beco Plus 30 62 16 220 7,72 11,2 

6207 BHTS ZZ 350° Beco Plus 35 72 17 200 10,55 15,3 

6208 BHTS ZZ 350° Beco Plus 40 80 18 170 12,41 18,0 

6209 BHTS ZZ 350° Beco Plus 45 85 19 160 14,06 20,4 

6210 BHTS ZZ 350° Beco Plus 50 90 20 150 16,55 24,0 

6211 BHTS ZZ 350° Beco Plus 55 100 21 134 20,00 29,0 

6212 BHTS ZZ 350° Beco Plus 60 110 22 120 24,83 36,0 

6213 BHTS ZZ 350° Beco Plus 65 120 23 106 28,62 41,5 

6214 BHTS ZZ 350° Beco Plus 70 125 24 100 30,35 44,0 
6215 BHTS ZZ 350° Beco Plus 75 130 25 100 33,79 49,0 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 350°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6300 BHTS ZZ 350° Beco Plus 10 35 11 440 2,38 3,45 

6301 BHTS ZZ 350° Beco Plus 12 37 12 400 2,86 4,15 

6302 BHTS ZZ 350° Beco Plus 15 42 13 360 3,72 5,40 

6303 BHTS ZZ 350° Beco Plus 17 47 14 320 4,52 6,55 

6304 BHTS ZZ 350° Beco Plus 20 52 15 280 5,86 8,50 

6305 BHTS ZZ 350° Beco Plus 25 62 17 220 7,86 11,4 

6306 BHTS ZZ 350° Beco Plus 30 72 19 190 11,24 16,3 

6307 BHTS ZZ 350° Beco Plus 35 80 21 170 13,10 19,0 

6308 BHTS ZZ 350° Beco Plus 40 90 23 150 17,24 25,0 

6309 BHTS ZZ 350° Beco Plus 45 100 25 134 22,06 32,0 

6310 BHTS ZZ 350° Beco Plus 50 110 27 120 26,21 38,0 

6311 BHTS ZZ 350° Beco Plus 55 120 29 106 32,76 47,5 

6312 BHTS ZZ 350° Beco Plus 60 130 31 100 35,86 52,0 

6313 BHTS ZZ 350° Beco Plus 65 140 33 100 41,38 60,0 

6314 BHTS ZZ 350° Beco Plus 70 150 35 100 46,90 68,0 
6315 BHTS ZZ 350° Beco Plus 75 160 37 100 52,76 76,5 
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  Caratteristiche tecniche: 
 Materiale dei cuscinetti: acciaio           

AISI 52100 (acciaio al cromo)   
stabilizzato per l’applicazione 

 Gioco radiale C4 
 Lamierini metallici tipo ZZ 
 Lubrificati a vita con grasso per 

temperature fino a 200°C 
 Non necessita rilubrificazione 
 E disponibile anche la serie 61800 
 
  Campo di applicazione: 
 Convogliatori aerei   
 Ventilatori industriali 
 Macchinari per imballaggio  
 Industria siderurgica  
 Industria ceramica 
 Industria cartaria 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 200°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6000 BHTS ZZ C4 200° 10 26 8 6000 1,76 1,96 
6001 BHTS ZZ C4 200° 12 28 8 5800 2,10 2,36 
6002 BHTS ZZ C4 200° 15 32 9 5600 2,50 2,85 
6003 BHTS ZZ C4 200° 17 35 10 5400 2,90 3,25 
6004 BHTS ZZ C4 200° 20 42 12 5200 4,50 5,00 
6005 BHTS ZZ C4 200° 25 47 12 4800 5,20 5,85 
6006 BHTS ZZ C4 200° 30 55 13 4400 7,20 8,00 
6007 BHTS ZZ C4 200° 35 62 14 4000 9,30 10,4 
6008 BHTS ZZ C4 200° 40 68 15 3600 10,6 11,8 
6009 BHTS ZZ C4 200° 45 75 16 3200 12,8 14,3 
6010 BHTS ZZ C4 200° 50 80 16 2800 14,0 15,6 
6011 BHTS ZZ C4 200° 55 90 18 2400 19,0 21,2 
6012 BHTS ZZ C4 200° 60 95 18 2000 20,8 23,2 
6013 BHTS ZZ C4 200° 65 100 18 1800 22,5 25,0 
6014 BHTS ZZ C4 200° 70 110 20 1600 28,3 31,5 
6015 BHTS ZZ C4 200° 75 115 20 1400 30,6 34,0 
6016 BHTS ZZ C4 200° 80 125 22 1200 36,0 40,0 
6017 BHTS ZZ C4 200° 85 130 22 1000 38,7 42,9 
6018 BHTS ZZ C4 200° 90 140 24 900 45,0 49,9 
6019 BHTS ZZ C4 200° 95 145 24 800 48,6 53,9 
6020 BHTS ZZ C4 200° 100 150 24 700 48,6 53,9 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 200°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6200 BHTS ZZ C4 200° 10 30 9 5800 2,30 2,60 
6201 BHTS ZZ C4 200° 12 32 10 5600 2,80 3,10 
6202 BHTS ZZ C4 200° 15 35 11 5400 3,30 3,75 
6203 BHTS ZZ C4 200° 17 40 12 5200 4,20 4,75 
6204 BHTS ZZ C4 200° 20 47 14 4800 5,90 6,55 
6205 BHTS ZZ C4 200° 25 52 15 4400 7,20 8,00 
6206 BHTS ZZ C4 200° 30 62 16 4000 10,0 11,2 
6207 BHTS ZZ C4 200° 35 72 17 3600 13,7 15,3 
6208 BHTS ZZ C4 200° 40 80 18 3200 16,2 18,0 
6209 BHTS ZZ C4 200° 45 85 19 2800 18,3 20,4 
6210 BHTS ZZ C4 200° 50 90 20 2400 21,6 24,0 
6211 BHTS ZZ C4 200° 55 100 21 2000 26,1 29,0 
6212 BHTS ZZ C4 200° 60 110 22 1800 32,4 36,0 
6213 BHTS ZZ C4 200° 65 120 23 1600 37,3 41,5 
6214 BHTS ZZ C4 200° 70 125 24 1400 39,6 44,0 
6215 BHTS ZZ C4 200° 75 130 25 1200 44,1 49,0 
6216 BHTS ZZ C4 200° 80 140 26 1000 49,5 55,0 
6217 BHTS ZZ C4 200° 85 150 28 900 57,6 64,0 
6218 BHTS ZZ C4 200° 90 160 30 800 66,1 73,5 
6219 BHTS ZZ C4 200° 95 170 32 700 73,3 81,5 
6220 BHTS ZZ C4 200° 100 180 34 600 83,7 93,0 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 200°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6300 BHTS ZZ C4 200° 10 35 11 5600 3,1 3,45 
6301 BHTS ZZ C4 200° 12 37 12 5400 3,7 4,15 
6302 BHTS ZZ C4 200° 15 42 13 5200 4,8 5,40 
6303 BHTS ZZ C4 200° 17 47 14 4800 5,8 6,55 
6304 BHTS ZZ C4 200° 20 52 15 4400 7,6 8,50 
6305 BHTS ZZ C4 200° 25 62 17 4000 10,2 11,4 
6306 BHTS ZZ C4 200° 30 72 19 3600 14,6 16,3 
6307 BHTS ZZ C4 200° 35 80 21 3200 17,1 19,0 
6308 BHTS ZZ C4 200° 40 90 23 2800 22,5 25,0 
6309 BHTS ZZ C4 200° 45 100 25 2400 28,8 32,0 
6310 BHTS ZZ C4 200° 50 110 27 2000 34,2 38,0 
6311 BHTS ZZ C4 200° 55 120 29 1800 42,7 47,5 
6312 BHTS ZZ C4 200° 60 130 31 1600 46,8 52,0 
6313 BHTS ZZ C4 200° 65 140 33 1400 54,0 60,0 
6314 BHTS ZZ C4 200° 70 150 35 1200 61,2 68,0 
6315 BHTS ZZ C4 200° 75 160 37 1000 68,8 76,5 
6316 BHTS ZZ C4 200° 80 170 39 900 77,8 86,5 
6317 BHTS ZZ C4 200° 85 180 41 800 86,8 96,5 
6318 BHTS ZZ C4 200° 90 190 43 700 97,2 108 
6319 BHTS ZZ C4 200° 95 200 45 600 106,2 118 
6320 BHTS ZZ C4 200° 100 215 47 500 126,0 140 
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Caratteristiche tecniche: 
 Materiale dei cuscinetti: acciaio           

AISI 52100 (acciaio al cromo)   
stabilizzato per l’applicazione  

 Gioco radiale C4 
 Lamierini metallici tipo ZZ 
 Lubrificati a vita con grassi a base di 

PTFE privi di silicone per temperature 
fino a 280°C (con un punto di goccia 
superiore a 400°C) 

 Non necessita rilubrificazione 
 

Campo di applicazione: 
 Convogliatori aerei   
 Ventilatori industriali 
 Macchinari per imballaggio  
 Industria siderurgica  
 Industria ceramica 
 Industria cartaria 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 250°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6000 BHTS ZZ C4 220°-250° 10 26 8 4200 1,50 1,96 

6001 BHTS ZZ C4 220°-250° 12 28 8 4060 1,79 2,36 

6002 BHTS ZZ C4 220°-250° 15 32 9 3920 2,13 2,85 
6003 BHTS ZZ C4 220°-250° 17 35 10 3780 2,46 3,25 

6004 BHTS ZZ C4 220°-250° 20 42 12 3640 3,83 5,00 

6005 BHTS ZZ C4 220°-250° 25 47 12 3360 4,42 5,85 

6006 BHTS ZZ C4 220°-250° 30 55 13 3080 6,12 8,00 

6007 BHTS ZZ C4 220°-250° 35 62 14 2800 7,91 10,4 

6008 BHTS ZZ C4 220°-250° 40 68 15 2520 9,01 11,8 

6009 BHTS ZZ C4 220°-250° 45 75 16 2240 10,88 14,3 

6010 BHTS ZZ C4 220°-250° 50 80 16 1960 11,90 15,6 
6011 BHTS ZZ C4 220°-250° 55 90 18 1680 16,15 21,2 

6012 BHTS ZZ C4 220°-250° 60 95 18 1400 17,10 23,2 

6013 BHTS ZZ C4 220°-250° 65 100 18 1260 19,13 25,0 

6014 BHTS ZZ C4 220°-250° 70 110 20 1120 22,84 31,5 
6015 BHTS ZZ C4 220°-250° 75 115 20 980 24,05 34,0 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 250°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6200 BHTS ZZ C4 220°-250° 10 30 9 4060 1,96 2,60 

6201 BHTS ZZ C4 220°-250° 12 32 10 3920 2,38 3,10 

6202 BHTS ZZ C4 220°-250° 15 35 11 3780 2,81 3,75 

6203 BHTS ZZ C4 220°-250° 17 40 12 3640 3,57 4,75 

6204 BHTS ZZ C4 220°-250° 20 47 14 3360 5,02 6,55 

6205 BHTS ZZ C4 220°-250° 25 52 15 3080 6,12 8,00 

6206 BHTS ZZ C4 220°-250° 30 62 16 2800 8,50 11,2 

6207 BHTS ZZ C4 220°-250° 35 72 17 2520 11,65 15,3 

6208 BHTS ZZ C4 220°-250° 40 80 18 2240 13,77 18,0 

6209 BHTS ZZ C4 220°-250° 45 85 19 1960 15,56 20,4 

6210 BHTS ZZ C4 220°-250° 50 90 20 1680 18,36 24,0 

6211 BHTS ZZ C4 220°-250° 55 100 21 1400 22,19 29,0 

6212 BHTS ZZ C4 220°-250° 60 110 22 1260 27,34 36,0 

6213 BHTS ZZ C4 220°-250° 65 120 23 1120 31,71 41,5 

6214 BHTS ZZ C4 220°-250° 70 125 24 980 33,66 44,0 
6215 BHTS ZZ C4 220°-250° 75 130 25 840 37,49 49,0 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 250°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6300 BHTS ZZ C4 220°-250° 10 35 11 3920 2,64 3,45 

6301 BHTS ZZ C4 220°-250° 12 37 12 3780 3,15 4,15 

6302 BHTS ZZ C4 220°-250° 15 42 13 3640 4,08 5,40 

6303 BHTS ZZ C4 220°-250° 17 47 14 3360 4,93 6,55 

6304 BHTS ZZ C4 220°-250° 20 52 15 3080 6,40 8,50 

6305 BHTS ZZ C4 220°-250° 25 62 17 2800 8,67 11,4 

6306 BHTS ZZ C4 220°-250° 30 72 19 2520 12,4 16,3 

6307 BHTS ZZ C4 220°-250° 35 80 21 2240 14,5 19,0 

6308 BHTS ZZ C4 220°-250° 40 90 23 1960 19,1 25,0 

6309 BHTS ZZ C4 220°-250° 45 100 25 1680 24,3 32,0 

6310 BHTS ZZ C4 220°-250° 50 110 27 1400 29,1 38,0 

6311 BHTS ZZ C4 220°-250° 55 120 29 1260 36,3 47,5 

6312 BHTS ZZ C4 220°-250° 60 130 31 1120 39,8 52,0 

6313 BHTS ZZ C4 220°-250° 65 140 33 980 45,9 60,0 

6314 BHTS ZZ C4 220°-250° 70 150 35 840 52,0 68,0 
6315 BHTS ZZ C4 220°-250° 75 160 37 700 58,5 76,5 
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Caratteristiche tecniche: 
 Materiale dei cuscinetti: acciaio           

AISI 52100 (acciaio al cromo)   
stabilizzato per l’applicazione 

 Trattamento di fosfatazione al 
manganese che ricopre tutte le parti      
di acciaio del cuscinetto  

 Gioco radiale 4xC5 
 Lamierini metallici tipo ZZ 
 Gabbia integrale in un unico anello       

di grafite 
 Lubrificati a vita dalla gabbia in grafite  
 

Campo di applicazione: 
 Forni di verniciatura 
 Industria siderurgica  
 Fornaci per Industria ceramica 
 Industria per la costruzione di carrelli 

per forni e per cottura mattoni 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 350°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6000 BHTS ZZ GR CG 350° 10 26 8 90 1,35 1,96 

6001 BHTS ZZ GR CG 350° 12 28 8 85 1,63 2,36 
6002 BHTS ZZ GR CG 350° 15 32 9 80 1,97 2,85 

6003 BHTS ZZ GR CG 350° 17 35 10 75 2,24 3,25 

6004 BHTS ZZ GR CG 350° 20 42 12 70 3,45 5,00 

6005 BHTS ZZ GR CG 350° 25 47 12 65 4,03 5,85 
6006 BHTS ZZ GR CG 350° 30 55 13 60 5,52 8,00 

6007 BHTS ZZ GR CG 350° 35 62 14 55 7,17 10,4 

6008 BHTS ZZ GR CG 350° 40 68 15 50 8,14 11,8 

6009 BHTS ZZ GR CG 350° 45 75 16 45 9,86 14,3 
6010 BHTS ZZ GR CG 350° 50 80 16 40 10,76 15,6 

6011 BHTS ZZ GR CG 350° 55 90 18 40 14,62 21,2 

6012 BHTS ZZ GR CG 350° 60 95 18 40 16,00 23,2 
6013 BHTS ZZ GR CG 350° 65 100 18 40 17,24 25,0 

6014 BHTS ZZ GR CG 350° 70 110 20 40 21,72 31,5 
6015 BHTS ZZ GR CG 350° 75 115 20 40 23,45 34,0 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 350°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6200 BHTS ZZ GR CG 350° 10 30 9 90 1,79 2,60 

6201 BHTS ZZ GR CG 350° 12 32 10 85 2,14 3,10 

6202 BHTS ZZ GR CG 350° 15 35 11 80 2,59 3,75 

6203 BHTS ZZ GR CG 350° 17 40 12 75 3,27 4,75 

6204 BHTS ZZ GR CG 350° 20 47 14 70 4,52 6,55 

6205 BHTS ZZ GR CG 350° 25 52 15 65 5,52 8,00 

6206 BHTS ZZ GR CG 350° 30 62 16 60 7,72 11,2 

6207 BHTS ZZ GR CG 350° 35 72 17 55 10,55 15,3 

6208 BHTS ZZ GR CG 350° 40 80 18 50 12,41 18,0 

6209 BHTS ZZ GR CG 350° 45 85 19 45 14,06 20,4 

6210 BHTS ZZ GR CG 350° 50 90 20 40 16,55 24,0 

6211 BHTS ZZ GR CG 350° 55 100 21 40 20,00 29,0 

6212 BHTS ZZ GR CG 350° 60 110 22 40 24,83 36,0 

6213 BHTS ZZ GR CG 350° 65 120 23 40 28,62 41,5 

6214 BHTS ZZ GR CG 350° 70 125 24 40 30,34 44,0 
6215 BHTS ZZ GR CG 350° 75 130 25 40 33,79 49,0 

Disegno Foro 
(B) 

Diam 
(D) 

Largh 
(W) 

Veloci.    
RPM 

Carico stat.   
kN a 350°C 

Carico stat.   
kN a 20°C 

6300 BHTS ZZ GR CG 350° 10 35 11 90 2,38 3,45 

6301 BHTS ZZ GR CG 350° 12 37 12 85 2,86 4,15 

6302 BHTS ZZ GR CG 350° 15 42 13 80 3,72 5,40 

6303 BHTS ZZ GR CG 350° 17 47 14 75 4,52 6,55 

6304 BHTS ZZ GR CG 350° 20 52 15 70 5,86 8,50 

6305 BHTS ZZ GR CG 350° 25 62 17 65 7,86 11,4 

6306 BHTS ZZ GR CG 350° 30 72 19 60 11,24 16,3 

6307 BHTS ZZ GR CG 350° 35 80 21 55 13,10 19,0 

6308 BHTS ZZ GR CG 350° 40 90 23 50 17,24 25,0 

6309 BHTS ZZ GR CG 350° 45 100 25 45 22,06 32,0 

6310 BHTS ZZ GR CG 350° 50 110 27 40 26,20 38,0 

6311 BHTS ZZ GR CG 350° 55 120 29 40 32,76 47,5 

6312 BHTS ZZ GR CG 350° 60 130 31 40 35,86 52,0 

6313 BHTS ZZ GR CG 350° 65 140 33 40 41,38 60,0 

6314 BHTS ZZ GR CG 350° 70 150 35 40 46,90 68,0 
6315 BHTS ZZ GR CG 350° 75 160 37 40 52,76 76,5 
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